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PETEK, 06. 09. 2013
18.00	 Gasilski dom Lačja vas: 
	 PREVZEM NOVEGA GASILSKEGA AVTOMOBILA GVM-1; 
	 organizira PGD Gorica ob Dreti

SOBOTA, 07. 09. 2013
13.00	 Gasilski dom Šmartno ob Dreti: 
	 POHOD UPOKOJENCEV; organizira Društvo upokojencev 
	 Šmartno ob Dreti 
14.00 	 ŠRC Laze pri Kokarjah:
	 VAŠKE IGRE; organizira Športno društvo »Dreta« Kokarje

NEDELJA, 08. 09. 2013
09.30 	 Račnek–Kokarje–Nazarje–Zg. Pobrežje–Brdo–Račnek: 
	 TRIM KOLESARJENJE; organizira Športno društvo »Lipa« 
	 Šmartno ob Dreti
12.00 	 Šmartno ob Dreti, Račnek: 
	 ŠPORTNO IN DRUŽABNO SREČANJE OBČANOV; organizira 
	 Športno društvo »Lipa« Šmartno ob Dreti

PONEDELJEK, 09. 09. 2013
10.00	 Občina Nazarje:
	 SREČANJE ŽUPANJ SLOVENSKIH OBČIN, 
	 organizira Občina Nazarje
19.00 	 Muzej Vrbovec Nazarje: 
	 PREDSTAVITEV KNJIGE IN ZGOŠČENKE »GORI, DOLI, SEM IN TJA«; 
	 organizira Kulturno društvo Nazarje in Muzej Vrbovec Nazarje

TOREK, 10. 09. 2013
18.00 	 Dom kulture Nazarje: 
	 OTVORITEV RAZSTAVE IZDELKOV DIJAKOV SREDNJE 
	 LESARSKE ŠOLE MARIBOR; 
	 organizira Odbor za pripravo lesarskega praznika

SREDA, 11. 09. 2013
12.00	 Dom kulture Nazarje: 
	 6. RAZVOJNA KONFERENCA LESARJEV SLOVENIJE – 
	 OBISK MINISTRA ZA GOSPODARSKI RAZVOJ IN TEHNOLOGIJO
	 mag. Stanka STEPIŠNIKA IN MINISTRA ZA KMETIJSTVO IN
   	 OKOLJE mag. Dejana ŽIDANA; 
	 organizira Odbor za pripravo lesarskega praznika

PETEK, 13. 09. 2013
17.00	 Športno igrišče Nazarje:
	 TURNIR TROJK; organizira Športno društvo Vrbovec Nazarje
19.00	 Galerija Nazarje:
	 RAZSTAVA SLIKARJA JOŽETA KRAMBERGERJA, 
	 organizira Kulturno društvo Nazarje

SOBOTA, 14. 09. 2013
08.45 	 Bohačev toplar:
	 ZAČETEK PRAZNOVANJA LESARSKEGA PRAZNIKA: 
	 - NASTOP GODBE ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE  
	 - OBISK PREDSEDNIKA DRŽAVNEGA SVETA Mitja BERVARJA 
	 - NASTOP MePZ KD NAZARJE IN ZASADITEV VINSKE TRTE; 
	 organizira Odbor za pripravo lesarskega praznika 

09.00 – 13.00	 Trgovina Sam Nazarje:
		  PRAZNOVANJE 5. OBLETNICE; 
	 	 organizira podjetje Sam d. o. o., Domžale

PROGRAM PRAZNOVANJA 
OBČINSKEGA PRAZNIKA 

2013

09.00 – 15.30	 Športno igrišče Nazarje:
		  NOGOMETNI TURNIR; 
	 	 organizira Športno društvo Vrbovec Nazarje
11.00	 Dom kulture Nazarje:
	 KVIZ O GOZDU; 
	 organizira Odbor za pripravo lesarskega praznika

10.00 	 Prireditveni prostor pred gradom Vrbovec: 
od 10.00 dalje:	
	 - Sejem izdelkov iz lesa in drugih naravnih materialov
	 - Prost vstop v Muzej gozdarstva in lesarstva  
	 - Delavnice za otroke na temo lesa
	 - Ponudba domačih dobrot na stojnicah
	 - Šaljiva gozdna šola
od 10.00 – 15.00   	 Enodnevna likovna kolonija »Nazarje skozi čas«; 
	 	 Javni sklad za kulturne dejavnosti Mozirje
12.30	 Nastop učencev OŠ Nazarje
od 13.00 – 19.00	 Zabavni program: 
	 	 nastop ansambla Čar in drugih gostov; 
		  organizira Odbor za pripravo lesarskega praznika
15.30	 Podelitev pokalov in priznanj najboljšim ekipam v športnih igrah
16.00 	 Prihod konjenikov in možnost vožnje z vozom in kočijo za otroke
od 20.00 – 24.00  »Lesarski žur«: 
	 nastop skupin zero-zero in Preprosto črni; 
	 organizira Mladinsko društvo Nazarje
 
NEDELJA, 15. 09. 2013
09.00 	 Ranč Veniše: 
	 TENIS – občinsko prvenstvo (starejši M, Ž); 
	 organizira Športno društvo »Dreta« Kokarje 
11.00 	 Ranč Veniše: 
	 TENIS – občinsko prvenstvo (mlajši M, Ž); 
	 organizira Športno društvo »Dreta« Kokarje
14.30 	 Šmartno ob Dreti, večnamenski prostor: 
	 VESELO POPOLDNE Z LJUDSKIMI PEVKAMI KD LIPA 
	 IN GLASBENIMI GOSTI; 
	 organizira Kulturno društvo »Lipa« Šmartno ob Dreti

PONEDELJEK, 16. 09. 2013
17.00 	 Dobletina: 
	 OTVORITEV PRENOVLJENEGA ODSEKA LC ŽLABOR – DOBLETINA, 
	 organizirajo krajani Dobletine in investitorka Občina Nazarje
18.00 	 Prihova:
	 OTVORITEV OBNOVLJNE JAVNE POTI R1-225-VAJDI, 
	 organizirajo krajani Prihove in investitorka Občina Nazarje

TOREK, 17. 09. 2013
09.00 – 17.00 Muzej Vrbovec Nazarje:
	 DAN ODPRTIH VRAT; organizira Muzej Vrbovec Nazarje
19.00 	 Dom kulture Nazarje: 
	 PREDAVANJE MATEVŽA LENARČIČA »PREKO MODREGA 
	 PLANETA«; organizira Kulturno društvo Nazarje 

SREDA, 18. 09. 2013
18.00 	 Dom kulture Nazarje: 
	 PROSLAVA OB OBČINSKEM PRAZNIKU S PODELITVIJO 
	 OBČINSKIH PRIZNANJ; organizira Občina Nazarje
   
SOBOTA, 21. 09. 2013
09.00 – 12.00 Odlagališče Podhom:
	 DAN ODPRTIH VRAT; organizira Komunalno podjetje Gornji Grad

NEDELJA, 22. 09. 2013
14.00 – 19.00 Frančiškanski samostan Nazarje:
	 ŽUPNIJSKI DAN; organizira Župnija Nazarje in 
	 Kulturno društvo svetega Martina Nazarje 

Vljudno vabljeni.

								      
Občina Nazarje

v sodelovanju z organizatorji prireditev
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Vrbovške novice, letnik 2, 
številka 2, september 2013. 

Izdajatelj: Občina Nazarje, Savinjska ce-
sta 4, 3331 Nazarje. 
Odgovorna urednica: Marija Lebar. 
Uredniški odbor: Samo Begič, Irena 
Vačovnik. 
Računalniški prelom: Uroš Kotnik. 
Naslov uredništva: Občina Nazarje, Sa-
vinjska cesta 4, 3331 Nazarje, telefon: 
03/839-16-00, elektronska pošta: obci-
na@nazarje.si. 
Tisk: Grafika Gracer, Lava 7b, Celje. 
Naklada: 1000 izvodov. 
Vrbovške novice izhajajo dva do trikrat 
letno in jih prejmejo vsa gospodinjstva 
v občini Nazarje brezplačno. Na podla-
gi zakona o davku na dodano vrednost 
sodijo Vrbovške novice med proizvode, 
za katere se obračunava davek na doda-
no vrednost po stopnji 9,5%.

In vendar se premika!
Stalnica pogovorov letošnje pomladi in poletja je bilo goto-

vo vreme. Najprej dolga snežena zima, nato mokra pomlad, 
pozneje pa izjemna suša. Marsikaj od naštetega, kot so visoki 
stroški zimske službe, je krojilo tudi delovanje občine in ne-
katerih društev, ki delujejo v odvisnosti od narave.
Kakšen je torej utrip delovanja občine? Premika se. Sicer 

z majhnimi koraki, a tudi tako se daleč pride, pravi županja 
občine Nazarje Majda Podkrižnik. Njeno razmišljanje, drage 
bralke in bralci Vrbovških novic, lahko najdete v intervjuju. 
Kako daleč je projekt Letošč, koliko občina letno daje za šol-
stvo, socialo, kako potekajo sanacije po lanskoletnih popla-
vah, tudi o tem v pogovoru z županjo.
V tej številki je županja namenila precej pozornosti še po-

dročju urejanja primarne zdravstvene mreže in izgradnji pri-
zidka k Zgornjesavinjskemu zdravstvenemu domu v Nazar-
jah. Svoje videnje na to temo je ubesedila tudi v.d. direkto-
rice ZSZD Darja Es.
Med temami iz delovanja občine je precej prostora name-

njenega še neprodanim nepremičninam, ki vežejo občinska 
likvidna sredstva, pa tudi urejanju dokumentacije s podro-
čja okolja in prostora, da bi investitorji  lahko izvedli name-
ravane gradnje.
S prvim avgustom je začel delovati težko pričakovani Zbirni 

center Podhom, pet občin soinvestitoric ga je predalo v upra-
vljanje koncesionarju PUP Saubermacher. Tako je bilo mogoče 
preiti na nov standard zbiranja in odvoza odpadkov v občini. 
Poplave lanskega novembra še niso pozabljene, saj bo sa-

nacija posledic najbrž trajala dolgo časa. Nekaj pa je bilo že 
postorjenega. O tem v posebnem članku.
Kako pa delujejo naša društva? Številna so se odzvala na 

naše vabilo in svojo dejavnost predstavljajo v drugem delu 
Vrbovških novic. 
Naj na koncu dodam, da vas v sredini tokratne izdaje čaka 

majhno darilce. V sodelovanju med Planinskim društvom in 
občinsko upravo so nastali trije zanimivi zemljevidi, ki bodo 

razveselili marsikoga, zlasti tiste, ki so radi telesno dejavni. 
Zemljevide smo pripeli na sredino. Odprete sponke, strani iz-
ločite in že imate tri uporabne karte kolesarskih in planinskih 
pohodnih poti po občini.

Urednica Marija Lebar
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Intervju z županjo  Majdo Podkrižnik 

Vztrajno delo prinese tudi rezultate
Splošna gospodarska slika, ki ni ravno 

rožnata, se odraža tudi pri delu, še zlasti 
pa pri financah slovenskih občin. Nazar-
ska občina ni izjema. A kot pravi županja 
Majda Podkrižnik, se stvari sicer z majh-
nimi in truda polnimi koraki vendarle pre-
mikajo proti zastavljenim ciljem in v tokra-
tnem pogovoru pred občinskim praznova-
njem je lahko naštela marsikaj pozitivne-
ga. Vse ne gre po pričakovanjih, a vztraj-
no delo prinaša tudi rezultate.

- V letošnjem sušnem poletju se je spet 
pokazalo, koliko je vredna redna in zane-
sljiva oskrba občanov s kakovostno vodo. 
Kako je z vodooskrbo v nazarski občini?
Na javni vodovod je priključenih 93,5 od-

stotka občanov, zato je nemotena oskrba 
sistema zelo pomembna.  Okvare na vodo-
vodu, ki je star že prek 40 let, pa so vse bolj 
pogoste. Vsako leto se ubadamo z defek-
ti in z njimi povezanimi stroški. Tako smo 
letos sanirali vod v Šmartnem ob Dreti v 
bližini trgovine, kjer je bilo potrebo pod-
vrtavanje. Sanacija okvare pa je bila po-
trebna tudi v Žlabru.
Vse to kaže na nujno obnovo  vodovodne infrastrukture. Zato 

je vsekakor potrebno pospešiti priprave na izvedbo medob-
činskega projekta Letošč. Z veseljem povem, da imamo v Na-
zarjah večino pogodb o posegih na zemljiša z lastniki že pod-
pisanih. Trenutno urejamo zadevo še za 20 manjkajočih po-
godb in računamo, da bomo s skupnimi močmi  tudi te za-
dnje čim prej uredili. 

- V Nazarjah razpolagate z več komunalno urejenimi ze-
mljišči. Ali se na področju prodaje teh kažejo kakšni pozi-
tivni premiki?
Kljub kriznim časom v naši občini nekateri investitorji izvaja-

jo svoje projekte. Tako v Industrijski coni Prihova, na območju 
nekdanjega Elkroja lastnik in investitor podjetje Pfeifer gradi 
objekt, podjetje Jagros pa je odkupilo nepremičnino družbe 
Gamit.  Glede na potrebe investitorjev je potrebno  dopol-
niti Občinski podrobni prostorski načrt (OPPN) tako z vidika 
namembnosti kot povečanja gabaritov gradenj na omenjenih 
zemljiščih. Pri opravilih, ki so v pristojnosti občine, se bomo 
maksimalno potrudili, saj bodo nameravane investicije  pri-
nesle  kar nekaj novih delovnih mest.
Občina Nazarje razpolaga s komunalno urejenimi parcelami 

tako za potrebe podjetništva kot individualne gradnje. Tru-
dimo se, da bi zemljišča prodali, bilo je tudi že nekaj razgo-
vorov s potencialnimi kupci, a trenutni položaj na nepremič-
ninskem trgu investitorje sili v čakanje, saj tudi težko prido-
bijo bančne kredite.
Občina je računala, da bo s prodajo nepremičnin s komu-

nalnim prispevkom, ki ga ob nakupu plača investitor, dobi-

la vrnjena sredstva, ki jih je vložila v na-
kup in ureditev parcel. Prav zaradi tako 
vezanega denarja imamo večkrat likvi-
dnostne težave. Septembra na primer 
nam zapade letošnji drugi obrok plači-
la dolgoročnega kredita. Anuiteta zna-
ša 35.000 evrov, kar je v današnjih ča-
sih velik zalogaj.

- Kaj pa kanalizacija? Bliža se leto 
2017, ko naj bi po sedanji zakonodaji 
občine uredile to področje. 
Ureditev kanalizacije smo zapisali tudi 

v dokument Strategija občine Nazarje 
do leta 2020, trenutna zakonodaja pa 
nalaga ureditev  tega področja do kon-
ca 2017.  
Občina je  pridobila  idejne zasnove ka-

nalizacije za območje Pustega polja, Ko-
karij in Potoka. Omenjena kanalizacija 
naj bi zajela okoli 85 gospodinjstev, 2,7 
km,  cena pa je po prvih izračunih izre-
dno visoka – skupaj z davkom na doda-
no vrednost  naj bi znašala za  primar-
ni vod prek 1,1 milijona evrov, kar bi na 

vsako gospodinjstvo pomenilo povprečno okoli 13.000 evrov. 
Cene se glede na razmere in konfiguracijo terena za posame-
zna območja razlikujejo. V sklopu obnove regionalne ceste  
v Šmarnem ob Dreti smo pridobili  idejno zasnovo v treh fa-
zah za kanalizacijo v Šmartnem vključno z Vologom.  Preden 
bomo nadaljevali  s postopki, bomo idejne projekte predsta-
vili na krajevnih odborih in seveda občinskemu svetu. Težko 
je reči, od kod bi dobili sredstva za tako visoko investicijo. Ko-
hezijska sredstva so možna samo za projekte nad 2000 po-
pulacijskih enot, ostalih znanih virov ni. 

- Stanovanja so ena od dobrin, ki jih občina zagotavlja ob-
čanom. Menda pa se na tem segmentu srečujete s kar ne-
kaj težavami?
Občina ima 37 stanovanj, večina z neprofitno najemnino. 

Upravlja jih JP Dom Nazarje. Letos smo kupili tudi eno kadro-
vsko stanovanje v novem poslovno stanovanjskem objektu v 
centru Nazarij. Zanj žal ni bilo zanimanja, zato ga bomo od-
dali v najem za profitno najemnino. Eno neprofitno stano-
vanje smo prodali, na prednostni čakalni listi pa imamo eno 
prošnjo. Tudi investitor Gradiatim še ponuja nekaj stanovanj 
v svojem bloku.
Občina ima s svojimi stanovanji precej stroškov. Vedno več 

je težav s plačevanjem najemnine in stroškov.  Tako smo  za-
dnjem času imeli dve  deložaciji, ker stanovalci več let  niso 
poravnavali svojih obveznosti, še več, stanovanji sta bili v  
takem stanju, da je  bila potrebna temeljita prenova.  Maja 
smo problematiko obravnavali na občinski seji , odpisalo se 
je za 12.000 evrov najemnin in obratovalnih stroškov za več 
let nazaj,  predlog je bil podan  s strani upravljavca za oko-

Županja Majda Podkrižnik

(Foto: Marija Lebar)
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li 33.000 evrov, skupaj je neplačanih najemnin konec leta 
2012 za 61.000 evrov. Vsekakor bo potrebno   poostriti  iz-
terjavo in ukrepe ter povečati nadzore, saj je  nekaj dolga še 
celo iz leta 2001.   

- Iz občinskega proračuna je precejšen del denarja name-
njen za področje sociale. Kako je s tem v vaši občini?
Izdatki  občine se na tem področju povečujejo iz leta v leto 

V letu 2010 je imela občina letnih izdatkov 696.000 evrov, 
2011  737.000 evrov in leta 2012  že 770.000 evrov. Za leto 
2012 naj naštejem večje zneske 270.000 evrov stroški vrt-
ca, 80.000 stroški prevozov v šolo, 49.000 financiranje biva-
nja  invalidov v VDC, 25.000 financiranje starejših v domovih,  
24.000 financiranje družinskih pomočnikov, 17.000 evrov pla-
čilo prispevka za zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb, 
9.000 evrov subvencioniranje najemnin, 9.000 evrov sofinan-
ciranje pomoči družini na domu … Trenutno je 13 upravičen-
cev do subvencije neprofitne najemnine stanovanj. Pokriva-
mo stroške za 5 invalidnih oseb in sedem starejših občanov. 
Izplačujemo nadomestilo za izgubljen dohodek štirim dru-
žinskim pomočnikom. Plačujemo mrliške oglede in sanitar-
ne obdukcije. To so visoki izdatki, če vemo, da občina  na le-
tni ravni prejme 1,5 mio evrov primerne porabe  za financi-
ranje z zakonom določenih nalog. 

- Precej pozornosti ste namenjali tudi ureditvi razmer v 
oskrbi Nazarčanov s toplotno energijo.
Občinski svet je maja sklenil, da o sklepih, sprejetih na 

zboru občanov KS Nazarje glede toplovodne problematike, 
ne glasuje. Namesto tega smo ustanovili odbor za določi-
tev in izvedbo tehnične rešitve v blokih, sestavljen iz pred-
stavnikov vseh udeleženih strank, tudi občine. Odbor je sku-
paj s stanovalci in koncesionarjem Energetiko Nazarje poi-
skal tehnično rešitev. Namesto enotne toplotne podposta-
je v enem bloku bo imel poslej vsak  od sedmih blokov po-
sebno podpostajo, ki jo bodo financirali stanovalci. Tako bo 
omogočena prilagoditev priključne moči  in na ta način  tudi  
stroškov ogrevanja.

- Kako daleč je projekt urejanja državne ceste skozi Nazar-
je in Šmartno ob Dreti?
V oktobru ponovno  načrtujemo obisk na Direkciji RS za ce-

ste, saj težko čakamo izvedbo krožišča, ki bi  uredilo prome-
tno varnost in videz centra Nazarij. Trenutno za krožišče v Na-
zarjah  pripravljajo  dokumentacijo za izbor izvajalca, ki naj bi 
bil izbran še letos. V kolikor se z dvema lastnikoma ne bomo 
mogli dogovoriti, se bo naredilo samo krožišče brez ostale 
ureditve od mostu do stavbe Input.   
V Šmartnem ob Dreti  je Direkcija v zaključni fazi odkupov ze-

mljišč. Od 44 pogodb nam manjkajo še tri. Upamo, da bomo 
s temi lastniki čim prej našli ustrezen dogovor.  

- Pred kratkim ste od države dobili sklep o sofinanciranju 
energetske sanacije dela nazarske šole in vrtca. Za kaj gre 
pri tej sanaciji?
Občina Nazarje je od ministrstva za infrastrukturo in pro-

stor prejela sklep o odobritvi vloge, s katero smo se prijavili 
na javni razpis za sredstva energetske sanacije šol, vrtcev in 
zdravstvenih domov v lasti lokalnih skupnosti.  Vrtec je star 
že 35 let in nujno potrebuje nov ovoj in okna, izolacijo stre-
he. Prijavili smo se že lani, vendar dobili negativen odgo-
vor, saj je bil premajhen prihranek ogrevanja glede na vre-
dnost investicije. Razpis je bil objavljen letos v začetku mar-
ca, investicijo smo  zelo zmanjšali, se prijavili in končno do-
bili sklep, da  se nam odobrijo sredstva v višini 85 odstotkov 
upravičenih stroškov.
V projekt sodi prenova vrtca in starega dela šole v Nazar-

jah, investicija naj bi stala 193.672 evrov. Po sklepu mini-
strstva dobi občina nekaj manj kot 136.000 evrov sofinan-
cerskih sredstev z razpisa. Delež lastne udeležbe občine je 
58.000 evrov.
Investicija bo  pomenila dokajšen prihranek stroškov  energi-

je, za otroke in zaposlene pa boljše delovne in bivalne pogoje. 
Poraba sredstev je predvidena za leto 2013, vendar se  dogo-
varjamo  o podaljšanju, saj del ne moremo izvajati sredi šol-
skega leta. V kolikor bo vloga o podaljšanju odobrena,  bomo 
sanacijo izpeljali predvidoma  v poletnih počitnicah 2014.

Prav te dni pa smo z ministrstva 
sprejeli še sklep za odobritev sredstev, 
s katerimi bomo sanirali del doma kul-
ture in tamkajšnje parkirne prostore.

- Zagotavljanje prostora v vrtcih je 
v mnogih občinah nenehna težava. 
V Nazarjah temu ni tako. Bo dovolj 
prostora za vse malčke?
Zadnji podatki upravne enote kaže-

jo, da je bil lani  naravni prirast v  ob-
čini  pozitiven in sicer za osem rojstev. 
To je zelo razveseljiv podatek, zato je 
potrebno seveda poskrbeti tudi za 
ustrezne bivalne in prostorske  raz-
mere v vrtcu. Ravnateljica OŠ Nazar-
je Vesna Lešnik nas je v maju obvesti-
la, da se je v razpisnem roku prijavilo 
v vrtec 25 otrok in bi vrtec obiskova-
lo  v šolskem letu 2013/2014  kar 109 
otrok. Občinski svet je prejel vlogo za 
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povečanje oddelkov in odobril podaljšanje delovanja  pete-
ga oddelka  ter nov šesti oddelek. Seveda to zahteva tudi re-
balans proračuna, saj nov oddelek v šolskem letu pomeni s 
strani občine višji strošek za okoli 42.000 evrov.  

- Območje nazarske občine je pogosto prizadeto zaradi ne-
urij in povodnji. Kako vam uspeva sanacija posledic?
Prav te dni smo od države prejeli sklep, da nam je iz naslova 

poplav v letu 2010 odobrenih 22.000 evrov za sanacijo pla-
zu  pod lokalno cesto Nazarje-Dobrovlje. Za odpravo škode 
po poplavah leta 2012 pa smo imeli odobreno sanacijo pla-
zu pri domačiji Slapnik v Rovtu, ki je po projektantskih oce-
nah vredna 54.000 evrov, izvedba del je bila zaključena ko-
nec avgusta.  Iz lanskih novembrskih poplav smo dobili odo-
brena še sredstva za sanacijo lokalne ceste Zavodice-Čreta.

- Na sejah občinskega sveta je bila večkrat izpostavljena 
problematika lekarne, ki je v Nazarjah ni. Zaradi tukajšnje-
ga zdravstvenega doma, bi bila lekarna dobrodošla.
Mozirska lekarna je v stanovanjsko poslovnem objektu od-

kupila prostore, ki jih sedaj preurejajo glede na svoje potre-
be in jih širijo za 25 kvadratnih metrov. Za tolikšno adapta-
cijo je potrebna ustrezna dokumentacija za pridobitev grad-
benega dovoljenja, kar sedaj urejajo. Lekarna je v Nazarjah 
zelo potrebna, saj se v nazarskem zdravstvenem domu iz-
stavi več kot polovica vseh receptov za Zgornjo Savinjsko 

dolino. To so večkrat poudarili številni občani, o tem smo 
govorili tudi na sejah občinskega sveta. A glede na poveda-
no je težko reči, kdaj bo nazarska enota odprla vrata, upa-
mo da v letu 2014.

- Pred vami je praznovanje ob občinskem prazniku, ki vsa-
ko leto ponuja pester program za vsak okus, kaj pa se je in 
se še bo sicer dogajalo čez leto? 
Kar se tiče prireditev in ostalega družabnega dogajanja v ob-

čini, smo lahko zadovoljni; bilo ga je veliko, kar nekaj dogod-
kov pa nas še čaka. Tako smo skozi Leaderjev projekt Obrazi 
dediščine v sodelovanju  s kokarsko krajevno skupnostjo in 
Muzejem Vrbovec spomladi uspešno ponovno obudili lon-
čarski praznik v Kokarjah, odlično je bilo izpeljano dvodnev-
no dogajanje s humanitarno noto Ta veseli dan v Šmartnem 
ob Dreti. Krajevna skupnost Nazarje je ob svojem praznova-
nju pripravila kar nekaj prireditev.
Vsem, ki kakor koli pripomorejo, da je vsakdan v naši obči-

ni lepši, iskrena zahvala. K sodelovanju v bodoče vabim tudi 
tiste, ki se za to še niso odločili. Že njihova udeležba na šte-
vilnih prireditvah, ki jih pripravljajo njihovi sokrajani, bo pri-
pomogla k boljšemu povezovanju nas vseh.
Ob občinskem prazniku iskrene čestitke, posebej čestitam 

vsem nagrajencem  in iskreno povabilo na dogodke, ki jih bo 
tudi ob tej priložnosti dovolj za vsak okus. 

Pogovarjala se je Marija Lebar

Zgornjesavinjski zdravstveni dom Mozirje (ZSZD)

Gradnja prizidka in prenova starega dela v 
jeseni na občinskih svetih

Na kolegiju zgornjesavinjskih županov julija 2013 smo po-
novno obravnavali zdravstvo. Seznanili smo se s planom za 
leto 2013, obravnavali odlok in  projekt prizidka k zdravstve-
nem domu.
 Večino sprejemljivih pripomb na odlok, ki so jih imeli ob-

činski sveti  v prvem branju, je pripravljavec Inštitut za lokal-
no samoupravo  umestil v dokument. Predvidoma do  kon-
ca avgusta bo naredil čistopis, da bomo na občinskih svetih 
čim prej sprejemali odlok v drugem branju. Zaradi pomanj-
kanja zdravnikov in slabe odzivnosti na razpis za direktorja 
ZSZD smo v odlok ponovno umestili strokovnega vodjo, kar 
pomeni, da bo direktor lahko tudi iz druge stroke. 
Obravnavali smo Projekt DIIP Izgradnja prizidka k zdra-

vstvenem domu Nazarje , ki je bil narejen na osnovi  tehno-
loške zasnove podjetja Lasmed d.o.o. Ljubljana v sodelova-
nju z odgovornimi v ZD Nazarje. Tehnološka zasnova vsebu-
je vse minimalne in osnovne zahteve, ki so s tehničnega vi-
dika nujno potrebne za obstoj samostojnega zdravstvenega 
doma. Upoštevali so navodila, da mora biti investicija skraj-
no racionalizirana.
Prizidek so glede na prvotni projekt zmanjšali za 300 m2 in 

na račun tega prihranka pripravili preureditev, kot jo zahteva-
jo standardi, tudi obstoječ objekt. Investicija znaša prek 2,3 
milijona evrov od tega je pol milijona za najnujnejšo opremo 

za nujno medicinsko pomoč, v katero je vključen tudi rentgen 
in 0,3 milijona evrov obnove starega dela objekta. Jasno je,  
da bo  poleg številnih projektov po občinah to nemogoče sfi-
nancirati iz občinskih proračunov, zato bomo skupaj in z vsemi 
močmi iskali vire prek ministrstva za zdravje tudi prek evrop-
skih sredstev. Prepričana sem, da če bomo skupaj nastopile 
vse občine, bomo uspeli. Seveda se vsaj pri opremi pričaku-
je  s strani občin  in  zdravstvenega  doma  pomoč z donator-
skimi sredstvi občanov, podjetnikov in podjetij.
 Razumljivo je, da je bilo največ diskusije županov okrog de-

litve stroškov – tako  imenovanega ključa po občinah. Pripra-
vljavec DIIP Situar d.o.o.  je predlagal delitveni ključ po števi-
lu prebivalcev v občinah, ker se je v praksi pokazal kot edini 
pošten in realen. Na podlagi različnih mnenj županov   smo 
v zvezi s ključem delitve imeli poseben sestanek, a podan ni 
bil noben boljši predlog.  Občina Mozirje je podala izjavo, 
da za obnovo obstoječega zdravstvenega doma ne bodo pri-
spevali in da je to stvar izključno Nazarij, Rečice in Solčave, 
ki zdravstvene enote nimajo. Nobena od naštetih občin se s 
tem ni strinjala, niti o razdelitvi  tega deleža med ostale ob-
čine v dolini. Dejstvo je, da je v skupen zdravstveni dom, ki 
ga koristijo vsi občani v dolini, doslej financirala le občina Na-
zarje (fizioterapijo, fasado , streho), za potrebe občanov ob-
čine Nazarje imamo prostora dovolj in na novo se samo za 
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potrebe občanov občine Nazarje nič ne gradi.  V kolikor pa 
želimo obdržati samostojen zdravstveni dom, ki mora zago-
tavljati vse predpisane dejavnosti, pa moramo v to, kar upo-
rabljamo vsi,  tudi vsi vlagati. Tega se vse ostale občine doli-
ne v 19 letih niso zavedale, sedaj pa je situacija tudi na ravni 
države takšna, da pritiska k racionalizaciji in združevanju in 
zniževanju porabe sredstev za zdravstvo. Zdravstvo se rešuje 
prepozno in je skrajni čas, da stopimo skupaj in se, žal v  ča-
sih pomanjkanja finančnih sredstev, močno borimo za obstoj 
samostojnega zdravstva v dolini.  Zato smo sklenili, da  DIIP 
za ta projekt obravnavajo čim prej vsi občinski sveti v dolini 
zaradi umestitve v proračune za leto 2014. Pohiteti bi morali 
vsaj  s pridobivanjem dokumentacije do pridobitve gradbe-
nega dovoljenja  do sredine leta 2014, saj se moramo izogni-
ti ponovim inšpekcijam. Obstaja bojazen,  da bi zaradi neiz-
polnjevanja standardov (neizvedbe investicije) izgubili za nuj-
no medicinsko pomoč letne prihodke v višini 518.000 evrov 

s strani Zavoda za zdravstveno zavarovanje.   
Potrebno je še omeniti, da bo imel obstoječ zdravstveni dom 

decembra letos verifikacijo za pridobitev obratovalnega do-
voljenja , ko posebna komisija vsakih pet let preverja, če so 
prostori in oprema skladni s predpisi. Že v naprej je bilo ugo-
tovljeno, da laboratorij, rentgen, pediatrija in sterilizacija  ne 
ustrezajo normativom oziroma predpisom.
Darja Es je drugo polletje potrjena za v. d. direktorico in si-

cer do 1.12.2013, zelo se trudi za pridobitev novega zdravni-
ka. Ko je že kazalo, da bi zasedel novo kadrovsko stanovanje, 
je kandidat odpovedal in svojo odločitev prestavil na nasle-
dnje leto. Esova tudi  sodeluje na kolegijih županov in občin-
skih svetih na tematiko zdravstva. Vsekakor se nadeja, da bo 
po izgradnji prizidka in obnove doma lažje pridobiti ustrezne 
kadre za celotno zdravstveno mrežo v dolini, sedanji zaposle-
ni pa ne bodo odhajali.

Županja Majda Podkrižnik

Razmišljanje Darje Es, v.d. direktorice ZSZD
neslo tudi na občine, ter da bi bile obči-
ne dolžne v svojih proračunih zagotoviti 
tudi denar za investiranje v  mrežo jav-
nega zdravstva. Zato, da smo lahko avto 
kupili, smo potem kar dve leti »šparali« 
amortizacijo, saj je takratna cena vozila 
bila 150 000 evrov. Tako smo ob naku-
pu avtomobila tisto leto prvič izkazovali 
izgubo zaradi vlaganja tudi v drugo po-
trebno opremo! 

V tem času smo potem bili primorani 
zamenjati transporterja za nenujne pre-
voze, kajti iztekla se mu je doba, v kate-
ri smo še lahko zagotavljali varne prevo-
ze. V zadnjih letih se je vpeljalo v zdra-
vstvo tudi delovanje »on - line« sistema, 
tako da je bilo potrebno uvesti in nakupi-
ti tudi vso informacijsko tehnologijo, to 
je vso računalniško opremo, povezave 
in strežnik, kar ni poceni. Veliko amorti-
zacijskih sredstev se porabi za obnavlja-
nje te opreme. 

V zdravstvu so aparati zamortizirani v 
5 letih, saj je amortizacijska stopnja za 

posamezni aparat 20 odstotkov na letni ravni, zato imamo 
vse aparate v tem trenutku brez amortizacijske vrednosti. V 
zdravstvu so na žalost stvari tako drage, da cena posamezne-
ga aparata pogosto zanaša med 10.000 do 15.000 evri. Lani 
nam je tako uspelo v tej kvoti nabaviti nov aparat za sterili-
zacijo. Kot je znano, letos poteka donacijska akcija, kajti se-
danji transporter je bil že dvakrat resno okvarjen, predračun 
za novega pa znaša 55.000 evrov.«

»Tema, o kateri je trenutno največ raz-
prave, je delitveni ključ, pri katerem pa 
se moraje občine ustanoviteljice javnega 
zavoda ZSZD zavedati, da se pogovarjajo 
o zagotavljanju pogojev delovanja mreže 
javnega zdravstva v Zgornji Savinjski doli-
ni in ne o delovanju posamezne ambulan-
te v okviru zdravstvenega doma Nazarje. 
Zagotavljanje mreže pomeni, da so zago-
tovljeni delovni pogoji za družinske zdrav-
nike ne glede, koliko ima opredeljenih po-
sameznih pacientov iz občin, ki so dolžne 
zagotoviti delovanje mreže in ne glede na 
to, kje so te ambulante lokacijsko name-
ščene (zato je tudi v zakonu opredeljen - 
priporočen ključ po številu prebivalcev). 

V delovanje javne mreže tako spadajo 
družinski zdravniki, nujna medicinska po-
moč, reševalna služba, patronažna služ-
ba, laboratorij, fizioterapija, pediatrija, 
rentgen, specialistične dejavnosti. Tako 
je povsem jasno, zakaj se tukaj ne more-
mo osredotočiti samo na eno dejavnost 
in odgovornost le ene občine. Iz tega zor-
nega kota je razvidno, zakaj je potrebno 
stavbo celostno urediti in zagotoviti pogoje dela in doseči 
minimalne standarde za pridobivanje vseh dovoljen za delo-
vanje zavoda. Vsekakor je prednostna naloga zagotoviti de-
lovanje službe nujne medicinske pomoči, ampak brez celo-
stne ureditve ne vidim optimalne rešitve. Razumem pa, da 
so težki časi in da smo daleč najbolj ugodne čase zamudi-
li zaradi političnih razmer v naši dolini, kar pa sedaj na la-
stni koži občutimo vsi.

Ko smo leta 2006 kupovali urgentno vozilo, smo dali pro-
šnje na občine in smo bili zavrnjeni, ne glede na to, da se je v 
zakonu o primarnem zdravstvenem varstvu investiranje pre-

Darja Es, v.d. direktorja 
Zgornjesavinjskega zdravstvenega 

doma (Foto:Marija Lebar)
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Odvoz nevarnih odpadkov v 
občini Nazarje

Podjetje PUP Saubermacher je koncesionar za zbiranje 
in odvažanje odpadkov v občini Nazarje. To velja tudi za 
tako imenovane nevarne odpadke, ki jih nikakor ne gre 
odlagati med komunalne odpadke. 
In kaj sodi med nevarne odpadke? To so zdravila, koz-

metika, kemična sredstva za varstvo rastlin, barve, laki, 
baterije, elektronska oprema… Več o tem lahko najdete 
v brošuri, ki jo je PUP Saubermacher pred časom poslal 
vsem gospodinjstvom.
Vsako leto poteka akcija zbiranja teh odpadkov. V okvi-

ru akcije lahko nevarne odpadke oddate v premično zbi-
ralnico.

V občini Nazarje bo zbiranje potekalo 12. septembra.

- 12. septembra 2013 od  9. do 12. ure Šmartno ob Dre-
ti (pri Zadružnem domu)

- 12. septembra 2013 od 13. do 16. ure Nazarje (pri ga-
silskem domu Nazarje)

Nagrajenci občine Nazarje 2013 
Zlati grb občine Nazarje

Družina Punčoh – po domače Krapletovi s Črete
Mladi gospodar Janko Punčuh, njegova žena Olga, sin Jer-

nej ter starejši gospodar Anton Punčuh in njegova žena Je-
rica  živijo na manjši visokogorski kmetiji na nadmorski viši-
ni  720 metrov na pobočju  Črete. Tako starejši rod  Kraple-
tovih kot  sedaj  mlajši so vseskozi družbeno dejavni. Delo-
vali so v odboru KS Kokarje, sedaj pa aktivno delajo v raznih 
društvih. Neprecenljiv je njihov vsakoletni  prispevek ob 1. 
maju, ko krajevna skupnost Kokarje v sodelovanju z društvi 
iz občine organizira prvomajski pohod na Čreto. Gostolju-
bje pa Krapletovi izkazujejo tudi drugim obiskovalcem, ki 
se oglasijo pri njih.

Peter Koren, Kokarje
Vsestransko je aktiven na različnih področjih v občini, zla-

sti v krajevni skupnosti Kokarje. Bil je član Kulturnega dru-
štva Fran Saleški Finžgar v Kokarjah in tudi njegov predse-
dnik. Kot prvi je predsedoval KO Kokarje, bil je tajnik grad-
benega odbora pri asfaltiranju cest v kraju. A ne deluje le v 
domačem kraju, je dejaven član Športnega društva obrtni-
kov Zgornje Savinjske doline in Sadjarskega društva Franc 
Praprotnik Mozirje.

Srebrni grb

Srečko Urtelj mlajši, Žlabor
Dolga leta aktivno deluje v Prostovoljnem gasilskem dru-

štvu Nazarje, kjer že dalj časa sodeluje v poveljstvu. V štabu 
Civilne zaščite je že lep čas pomočnik poveljnika, je zelo ak-
tiven pri intervencijah in delovnih akcijah.

Bronasti grb
Anica Bider, Žlabor
Organizira, promovira in skrbi za dogajanje pod toplarjem , 

prizadeva si za obstoj kmečke tržnice. Je vez med ponudniki 
in občino, med ponudniki in ostalimi društvi v občini.

Županova priznanja 2013

Skupina gasilcev iz PGD Šmartno ob Dreti,
ki se je ob poplavah novembra 2012 še posebej izkazala in 

iz vodne ujme rešila več oseb. To so bili Tomaž Farkaš, Aleš 
Bric, Blaž Bric, Uroš Lever in Mihael Zagožen.

Člani ekipe planincev B kategorije z Osnovne šole Nazarje
 za naziv državnih prvakov v planinski orientaciji.

David Mikek, Delce 
Je izjemen vsestranski učenec, vseh devet let odlič-

njak, ki aktivno deluje v društvih. Največji uspeh je do-
segel kot državni zmagovalec v kvizu Abeceda oddaje 
Male sive celice.

Posebna priznanja

Mladinski pevski zbor Osnovne šole Nazarje pod vodstvom 
Katje Gruber 
za izjemen uspeh na mednarodnem tekmovanju Musica 

Sacra v Bratislavi junija 2013, kjer so v svoji kategoriji osvo-
jili zlato priznanje.

Nika Cigale, Potok, 
za izjemne uspehe na športnem področju.

Jernej Gračner, Nazarje, 
za uspešno sodelovanje v študentski slovenski ekipi na Micro-
softovem tekmovanju Image Cup s sistemom obveščanja o 
dogajanju v čebelnjaku.

BSH Hišni aparati Nazarje 
ob 20-letnici uspešnega poslovanja v Nazarjah in za prispe-

vek v lokalni skupnosti.

Glasbena šola Nazarje 
ob 20-letnici samostojnega delovanja za številne uspehe in 

za dvig kulturnega življenja v celotni dolini.

Zlate maturantke: 
Alenka Verbuč, Dobletina, 
Urška Bider, Žlabor, 
Katarina Blatnik, Lačja vas,
Mojca Strmšnik, Rovt pod Menino.
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Prodaja občinskih parcel za gradnjo 
stanovanjskih in poslovnih objektov v občini 

Nazarje 
Občine skladno s predpisanimi nalogami omogočajo  pogo-

je za gospodarski razvoj občine ter ustvarjajo pogoje za gra-
dnjo stanovanj. Občina Nazarje skladno  s tem zagotavlja po-
vršine za poslovno gradnjo v Industrijsko obrtni coni Prihova, 
za gradnjo stanovanj v centru Nazarij in za gradnjo individu-
alnih stanovanjskih hiš na območju Za samostanom v Nazar-
jah ter na območju Bič v Šmartnem ob Dreti. 
Komunalno urejanje zemljišč pomeni za občino kot inve-

stitorko vezavo likvidnostnih sredstev potrebnih za nadalj-
nje aktivnosti, vse dokler se parcele ne prodajo. Žal je giba-
nje na trgu nepremičnin precej upočasnjeno, parcele v tem 
kriznem času pa je vse težje prodati. V ta namen je občina 
sprejela nove programe opremljanja zemljišč z nižjo izho-
diščno ceno ter izvedla pomladi 2013 javno zbiranje ponudb, 
kjer pa nobene komunalne urejene parcele ni uspela proda-
ti. Nekaj denarja se je dodatno vložilo v nepremičnine, ko je 
v letu 2012 in 2013 občina skladno s predhodno sklenjenim 
dogovorom od investitorja Gradiatim odkupila dve stanova-
nji v novem poslovno stanovanjskem objektu v središču Na-
zarij predvidoma za kadrovske potrebe.
 Pregled površin za poslovno in individualno gradnjo v ob-

čini Nazarje:

OBRTNO INDUSTRIJSKA CONA PRIHOVA
Cona leži ob regionalni cesti Radmirje-Mozirje v naselju 

Prihova. Na območju velikem okoli 15,5 hektarja je urejenih 
4 ha (40.000 m2) novih gradbenih parcel. Cona ponuja po-
slovnim investitorjem vso sodobno gospodarsko infrastruk-
turo. Investitorjem je do danes na razpolago ostalo še 17.000 

m2 površin s skupno sedmimi gradbenimi parcelami v veli-
kosti od 1.833 m2 do 3.669 m2. Cona je zasnovana tako, da 
so možne združitve določenih parcel v skladu s potrebami. 
Pričakuje se, da bo cona za kraj pomenila nov zagon v razvo-
ju. Računa se  tudi na večje številno novih delovnih mest. Za 
uspešnejše trženje parcel v IOC Prihova je občina povabila k 

sodelovanju poslovne subjekte, ki delujejo na tem območju 
in imajo interes privabiti poslovne partnerje v neposredno 
bližino svojih proizvodnih obratov. Uredili smo tudi posebno 
spletno stran za predstavitev območja, kjer lahko potencialni 
investitorji pridobijo vse osnovne informacije o coni in pro-
stih parcelah (elektronski naslov http://www.ioc-prihova.si/)

Občina vidi primerjalno prednost za nakup parcele v IOC 
Prihova predvsem v naslednjih dejavnikih:
• konkurenčna cena parcele
• cona se nahaja ob regionalni cesti R1-225 Radmirje – Mo-

zirje in omogoča dobro povezavo z AC Ljubljana- Maribor,
• bližina industrijskega središča: v bližini kompleksa BSH 

Nazarje, Glin in drugih,
• bližina enote elektro Celje - možnost postavitve sončne 

elektrarne,
• sodobno infrastrukturno omrežje, ki vključuje: telekomu-

nikacije, fekalno in meteorno kanalizacijo, elektro omrežje, 
asfaltirane ceste z javno razsvetljavo, toplovod, vodovod, 
• izvedene so vodnogospodarske ureditve.

Marca 2013 je bil nazadnje objavljen javni razpis - zbiranje 
ponudb za prodajo naslednjih še prostih parcel:
1. Zemljišče P3-A   skupaj 2.350 m2. Izhodiščna cena 

124.009,50 EUR.
2. Zemljišče P4-B   skupaj 2.715 m2. Izhodiščna cena 

143.270,55 EUR.
3. Zemljišče P5-A   skupaj 2.395 m2. Izhodiščna cena 

126.384,15 EUR.
4. Zemljišče P5-B  skupaj 2.123 m2. Iz-

hodiščna cena 112.030,71 EUR 
5. Zemljišče P6 skupaj 3.669 m2. Izho-

diščna cena 193.613,13 EUR .
6. Zemljišče P7-A skupaj 1.905 m2. Iz-

hodiščna cena 100.526,85 EUR. 
7. Zemljišče P7-B skupaj 1.833 m2. Iz-

hodiščna cena 96.727,41 EUR.

Opomba: Navedene cene ne vsebujejo 
davka na promet nepremičnin, ki ga pla-
ča kupec. Cene vključujejo ceno zemlji-
šča in novo komunalno ureditev, del pri-
spevka za obstoječo komunalno uredi-
tev se plača ob pridobivanju gradbene-
ga dovoljenja.

Čeprav se pojavljajo zainteresirani investitorji, parcel ob 
zadnjem razpisu nismo uspeli prodati. Ponovni razpis je 
predviden za september 2013, v vmesnem času parcele 
oglašujemo v medijih, na spletnih straneh za prodajo ne-
premičnin, postavili smo  tudi novo reklamno tablo za pro-
dajo v sami coni.

V industrijsko obrtni coni Prihova je na voljo še dovolj zemljišč za poslovne 
namene (Foto: arhiv občine)
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OBMOČJE ZA SAMOSTANOM 
Občina Nazarje je na območju Za samostanom V Nazarjah 

komunalno uredila 8 gradbenih parcel za gradnjo individual-
nih stanovanjskih hiš. Od tega je imela občina v svoji lasti 5 
gradbenih parcel, danes so na voljo še štiri proste gradbene 

parcele, ki so v neposredni bližini središča Nazarij. Ob parce-
lah poteka sprehajalna pot Nazarje- Mozirje. Parcele so veli-
kosti od 629 do 900 m2 . 
Marca 2013 je bil nazadnje objavljen javni razpis - zbiranje 

ponudb za prodajo naslednjih še prostih parcel:
1. Zemljišče parc. št. 958/5  v izmeri 852 m2. Izhodiščna 

cena 32.009,64 EUR .
2. Zemljišče parc. št. 958/8 v izmeri 856 m2. Izhodiščna 

cena 32.159,92 EUR.
3. Zemljišče parc. št. 958/6 v izmeri 629 m2. Izhodiščna 

cena 23.631,53 EUR.
4. Zemljišče parc. št. 958/7v izmeri 645 m2. Izhodiščna cena 

24.232,65 EUR.

Opomba: Navedene cene ne vsebujejo davka na promet 
nepremičnin, ki ga plača kupec. Cene vključujejo ceno ze-
mljišča in novo komunalno ureditev. Del prispevka za obsto-
ječo komunalno ureditev se plača ob pridobivanju gradbe-
nega dovoljenja.

Vabimo individualne graditelje, da si z nakupom parcele za-
gotovijo bivanje v naravnem okolju v neposredni bližini šole, 
trgovin, zdravstvenega doma, vseh kulturnih in naravnih zna-
menitosti, ki jih ponuja to območje.

STANOVANJSKO OBMOČJE BIČ
Na območju bodočega naselja Bič v kraju Šmartno ob Dreti 

je predvidena gradnja osmih individualnih stanovanjskih hiš. 
Občina je jeseni 2012 uredila osnovno komunalno ureditev 
območja -1. faza in trenutno pridobiva uporabno dovoljenje 
za zgrajeno infrastrukturo. Občinska uprava z županjo in ob-
činski svetniki so izrazili željo, da se parcele prodajo po ugo-
dni ceni in se tako s priselitvijo mladih družin pripomore k 
ohranitvi šole, vrtca in pošte v kraju. Marca 2013 je bilo ob-

javljeno javno zbiranje ponudb za prodajo parcel, nov razpis 
bo objavljen predvidoma letos septembra. 

1. Zemljišče 1 –parc. št.566/5 v in parc. št. 566/18, skupaj 
945 m2. Izhodiščna cena  28.274,40 EUR .

2. Zemljišče 2 (parc. št. 566/17 in parc. 
št. 566/6 skupaj 709 m2. Izhodiščna cena 
21.213,28 EUR.
3. Zemljišče 4 - parc. št. 566/9 in parc. št. 

566/10 skupaj 855 m2. Izhodiščna cena 
25.581,60 EUR.
4. Zemljišče 5 - parc. št. 566/11, v izmeri 

895 m2. Izhodiščna cena 26.778,40 EUR.
5. Zemljišče 6 - parc. št. 566/15 v izmeri 

728 m2.  Izhodiščna cena 21.781,76 EUR.
6. Zemljišče 7 - parc. št. 566/16 v izmeri 

709 m2. Izhodiščna cena 21.213,28 EUR.
7. Zemljišče 8 - parc. št. 566/20 v izmeri 

761 m2. Izhodiščna cena 22.769,12 EUR 

Opomba: Navedene cene ne vsebujejo 
davka na promet nepremičnin, ki ga plača 
kupec. Cene vključujejo ceno zemljišča in 
novo komunalno ureditev, del prispevka 
za obstoječo komunalno ureditev se pla-

ča ob pridobivanju gradbenega dovoljenja.

BLOKOVNA GRADNJA V NASELJU NAZARJE
V Nazarjah je investitor Gradiatim d. o. o. iz Šmartnega ob 

Paki zaključil  gradnjo prvega od dveh blokov, v katerem so še 
prosta stanovanja. Vabimo vse  zainteresirane, da si več infor-
macij pridobijo na spletni strani www.gradiatim.si.

Samo Begič

Na območju Biča v Šmartnem ob Dreti je občina izvedla 
osnovno komunalno ureditev (Foto: arhiv občine)

Prijazno okolje stanovanjske soseske Za samostanom vabi morebitne investitorje 
(Foto: Marija Lebar)
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 Sanacija dveh občinskih cest
Občina Nazarje je januarja 2013 prejela najavo povabila k 

oddaji načrtov porabe za sofinanciranje občinskih investicij 
v lokalno infrastrukturo v skladu z 21., 23. členom Zakona o 
financiranju občin. Po  priloženem izračunu deleža razpolo-
žljivih sredstev občin bi naj Občina Nazarje v letu 2013 pre-
jela 76.136 EUR sofinancerskih sredstev za pokrivanje upra-
vičenih stroškov svojih investicij. Občinska uprava je podala 
predlog, da se z odobrenimi sredstvi  v letu 2013 sanira 209 
m dolga občinska cesta Vajdi, ki poteka od odcepa za Indu-
strijsko cono Prihova proti stanovanjski hiši Turk na Prihovi 
in Lokalna cesta Žlabor-Dobletina v dolžini 110 m (odsek od 
regionalne ceste proti naselju Žlabor). 
Kot pogoj za izvedbo investicije se je potrebovalo soglasje la-

stnikov javne poti, ki ni v celoti prepisana na Občino Nazarje. 
Drugi pogoj za izvedbo je bila potrditev investicije s strani ob-
činskega sveta občine Nazarje.  Februarja 2013 je projektant 
Profil d.o.o. Velenje pripravil projekta za sanacijo obeh cest, ob 
tem pa je poiskal še idejno rešitev za ureditev zalednih voda, ki 
pritečejo iz gozda in travnikov nad stanovanjskimi hišami Vo-
dovnik in Turk na Prihovi ter ob večjih padavinah povzročajo po-
plavljanje  hiš, cest in gospodarskih objektov na tem območju. 

Projekt sanacije obeh cest je predvidel odstranitev asfal-
tne prevleke, novo tamponsko podlago ter nov asfaltni del. 
Ob obeh cestah se bo uredilo tudi odvodnjavanje meteornih 
voda. Marca 2013 je  občinski svet Občine  Nazarje obravna-
val in potrdil Dokument identifikacije investicijskega projekta 
(DIIP), s čimer je bilo ob  pogoju pridobitve soglasij  lastnikov 
ceste podano soglasje občinskega sveta za izvedbo investicije. 
Občina je z lastniki zemljišč sklenila dogovor, da se javna pot 
po zaključeni obnovi odmeri in prenese na občino. Prav tako 
se je občina zavezala, da bo v vrednosti 3.000 evrov poskr-
bela za odvod meteornih voda, ki pritečejo iz gozda in trav-
nikov ter poplavljajo objekte in ceste na območju Prihove.
Maja 2013 je občina od resornega ministrstva prejela sklep 

o sofinanciranju projekta ureditve cest. Zadnje soglasje lastni-
kov cest za izvedbo del in prenos ceste je bilo pridobljeno ju-
nija 2013. Julija 2013 je bil po postopku izbor izvajalca del, 
pri obeh razpisanih sklopih je bil izbran najugodnejši izvaja-
lec GP Pirc Luče. Dela se morajo zaključiti vsaj do septembra 
ali  oktobra 2013, saj je 2. novembra 2013 skrajni rok za od-
dajo zahtevkov za sofinanciranje. 

Samo Begič

Sanacijska dela po poplavah v občini Nazarje

Sanacija opornega zidu v Šutni (Foto: Marija Lebar)

V zadnjih letih postajajo poplave skoraj  že vsakoletna pro-
blematika gledano globalno kot tudi na nacionalni ali lokal-
ni ravni. Tako še vedno ni bil zaključen državni program sa-
nacije škode po poplavi 2007, ko sta se zgodili že novi po-
plavi v letu 2010 in novembra 2012 (vmes je bilo še poleti  
2008 eno hudo neurje). Novembra 2012, ko še ni bil opra-
vljen prevzem novo zgrajenega  mostu v kraju Spodnje Kra-
še, ki je bil del sanacijskega programa po poplavi 2007,  se je 
zgodila nova poplava. 
Ta poplava v občini sicer ni povzročila tako velike škode kot 

tista v letu 2007, je pa sprožila ponoven plaz pod lokalno ce-
sto Zavodice-Čreta poleg predhodno saniranega plazu, ki se 
je sprožil v l. 2010. Poleg tega plazu je nastal vsad oziroma 
plaz še pod cesto Nazarje-Loke, ki smo ga zaradi onemogo-

čanja dostopa smetarjem in drugim večjim vozilom začasno 
saniral takoj, s položitvijo skal in nasutjem zemlje.  
Poplava novembra 2012 je ponovno  poškodovala oporni 

zid na javni poti Šmartno- Šutna, v kraju Rovt pod Menino so 
se sprožili  plazovi, ki so ogrožali dve stanovanjski hiši ter do-
stop do ene kmetije. Občina Nazarje je v sodelovanju z Agen-
cijo RS za okolje, enota Celje takoj pristopila k interventnim 
delom po poplavi vključno s čiščenjem prodišč rek in hudo-

Šutna je bila v neurju 5. novembra 2012 
močno poplavljena (Foto: arhiv občine)
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urniških pritokov, naročili in pravočasno smo predali ministr-
stvu sanacijske elaborate za vse večje  škodne primere na in-
frastrukturi in tudi na stanovanjskih hišah Bele in Slapnik v 
Rovtu pod Menino. V letu 2012 smo tako za interventna dela 
porabili okoli 106.000 evrov, s strani države smo julija 2013 
prejeli povrnitev dela teh stroškov v višini zgolj 24.000 evrov.
Ker je škodnih primerov po neurjih enostavno preveč, de-

narja za sprotno sanacijo škode na nivoju države pa prema-
lo, smo s strani ministrstva po novembrski poplavi prejeli na-
vodilo, da sestavimo prioritetni vrstni red sanacije glede na 
nujnosti škodnih primerov. V  letu 2013 bi se naj zaradi po-
manjkanja sredstev  v okviru sanacijskega programa po lan-

ski poplavi saniral le najbolj nujen škodni primer. 
Presodili smo, da je to plaz ki ogroža stanovanjsko hišo Sla-

pnik v kraju Rovt pod Menino. Potrebno je bilo opraviti jav-
ni razpis in izbrati izvajalca del ter podatke o izvajalcu in nje-
gov predračun  poslati na ministrstvo, ki na tej osnovi pripra-
vi ustrezno vlogo za odobritev sredstev občini. Vrednost del 
po ponudbi znaša 28.000 evrov. 
Občina Nazarje je sanirala še oporni zid med reko Dreto in 

javno potjo Šmartno- Šutna. Kljub temu, da oporni zid v vsa-
ki poplavi poškoduje Dreta, občina ne more računati na sofi-
nanciranje sanacije s strani Agencije RS za okolje. 

Samo Begič

Ravnanje z odpadki

Zbirni center Podhom prinesel nov standard 
ravnanja z odpadki

 Zbirni center Podhom je  začel delovati 1.8.2013, v mese-
cu juliju pa je bil tehnično prevzet. To pomeni nekatere spre-
membe za občane naše občine.  Spremenil se bo urnik od-
voza odpadkov in frekvenca odvoza. Odslej bo koncesionar  
Pup Saubermacher  odvažal mešane komunalne odpadke 
na 14 dni in s tem zagotovil minimalne zakonske standarde. 
Na novo bo embalažo v rumenih vrečkah  (tisti , ki je še niste 
prejeli, jo lahko dvignete na občini v tajništvu) koncesionar  
odvažal od vsakega gospodinjstva tudi na 14 dni. Doslej ste 
to embalažo  odlagali v ekolo-
ških otokih. Na ekoloških oto-
kih bodo postopno v avgustu 
zabojniki zamenjani večinoma 
z večjimi volumnom, odlaga-
ti pa bo možno le papir in ste-
klo.  Za večstanovanjske stavbe 
se bodo o potrebi  po poveča-
nju števila zabojnikov ali volu-
mna dogovarjali PUP in upra-
vitelj, za kar so upravitelji že 
dobili obvestila. Težnja je, da 
imate kompostnike za biološke 
odpadke, sicer pa bodo stroški 
odvoza na novo tudi za biolo-
ške odpadke, ki se bodo poleti 
odvažali tedensko. Akcija odvo-
za kosovnih odpadkov se bo iz-
vajala enkrat letno, stroški so vključeni v ceno zbiranja in od-
voza komunalnih odpadkov.    
Opaža se, da so nekateri ekološki otoki vzorno urejeni, ve-

liko pa je takih, ki so zelo neurejeni in odvrženi odpadki, ki 
ne sodijo na ekološke otoke. Zaradi tega bo občasno na tere-
nu medobčinska inšpekcija  ustrezno ukrepala in kršitelje de-
narno kaznovala.   Zato pričakujemo, da bodo občani s svo-
jim odgovornim ravnanjem skrbeli za urejeno okolje tudi na 
ekoloških otokih in da bodo pri tem pomagali vsi, tudi kra-
jevni odbori. Z discipliniranim ravnanjem in ločevanjem od-
padkov bomo v prihodnje lahko  prihranili na stroških, zato 

se moramo vsi potruditi, ker se odpadki in  embalaža tehta-
jo v zbirnem centru.
Center Podhom omogoča zbiranje, začasno hranjenje in 

sprejem ločenih frakcij komunalnih odpadkov oziroma struk-
turnih surovin.  Območje je veliko 2350 m2 . Prostor je urejen 
kot asfaltni prostor v dveh nivojih in ograjen z ograjo. Zgornji 
plato je namenjen dostopu fizičnih oseb z osebnimi avtomo-
bili do kontejnerja za ločeno zbrane odpadke. Prostor se na-
haja pod jeklenim nadstreškom. Pod nadstrešnico so zaboj-

niki.  Investicijski vložek obči-
ne Nazarje je okrog  160.000 
evrov,  od tega smo že porav-
nali 90.000 evrov.  Sofinancer-
skih sredstev ni bilo. Porabili 
pa bomo zbrano ( vključno z 
letom 2013) še neporabljeno 
takso za obremenjevanje oko-
lja zaradi odlaganja odpadkov  
v višini  62.000 evrov. Zbirni 
center bo vseh 5 občin soin-
vestitoric v višini svojih vlože-
nih sredstev dalo v upravlja-
nje Pup Saubermacherju za 
čas koncesije in mu zaraču-
nalo najemnino.
Za našo občino ta pridobi-

tev pomeni izpolnitev zakon-
skih predpisov,  ureditev standardov za občane na področju 
odpadkov in zmanjšanje stroškov iz naslova odpadkov, za kar 
je doslej plačevala občina v višini okoli  92.000 evrov letno.   
Občani bodo  sedaj lahko vsak  dan ob delovnem času v zbir-
nem centru oddajali večino  ločenih  odpadkov. Na podlagi 
predložene položnice in osebnega dokumenta pa gradbeni 
material in azbestne odpadke proti plačilu. 
Dne 21. septembra 2013 med 9. in 12. uro bo dan odprtih 

vrat v Zbirnem centru Podhom in uradna otvoritev. Vabljeni 
v čim večjem številu. 

Županja Majda Podkrižnik

Zbirni center Podhom (Foto: arhiv občine Nazarje)
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NOV STANDARD RAVNANJA Z ODPADKI
Podjetje PUP-Saubermacher d.o.o. je koncesionar za zbi-

ranje odpadkov v vaši občini. Glede na novo Uredba o od-
padkih (Ur.l. RS, št. 103/2011), ki je bila sprejeta  konec 
leta 2011 se predvideva izpolnjevanje okoljskih ciljev gle-
de odpadkov oz. surovin. 

Nova okvirna direktiva o ravnanju z odpadki (2008/98/
EC) uveljavlja nov pristop k obravnavi odpadka. Odpadki 
so vir surovin (in ne samo nekaj, kar je potrebno čim ce-
neje odložiti), zato morajo države članice sprejeti ukrepe, 
da se odpadki v čim večji meri ponovno uporabijo. 

 
Direktiva določa 5-stopenjsko hierarhijo ravnanja z od-

padki, ki se upošteva kot prednostni  vrstni red pri načr-
tovanju politike in pripravi zakonodaje na področju od-
padkov, in sicer: 

V prvi vrsti je potrebno preprečevanje odpadkov. Po-
membno je pomisliti tudi na ponovno uporabo odpadkov. 
Na zadnjem mestu je odlaganje odpadkov, ki je najdražje.

S 1.8.2013 smo pričeli  uvajati nov standard ravnanja z 
odpadki. Cilji novega standarda so jasni in sicer zbrati 50 
% ločenih frakcij in jih predati na recikliranje in le ostanek 
mešanih komunalnih odpadkov  prepeljati   v Celje na  pre-
delavo in odlaganje. Mešani komunalni odpadki so naj-
dražji saj so obremenjeni s stroškom prevoza, predelave, 
odlaganjem in okoljsko takso za obremenjevanje okolja. 

V praksi to pomeni, da smo zmanjšali število voženj me-
šanih komunalnih odpadkov v črnih zabojnikih  in sicer na 

14 dni in pričeli z odvozom embalažne vrečke, ki ste jih 
prevzeli. 

V mesecu juniju ste v ta namen prejeli na dom obvestilo 
oz. navodilo o zbiranju plastične, kovinske embalaže in te-
trapakov v embalažni vrečki. Odvoz le-te se vrši na 14 dni. 

V ta namen smo v mesecu juliju izdali brošuro, kjer so 
zajeta vsa navodila, urniki odvoza ter datumi odvoza ko-
sovnih in nevarnih odpadkov. 

Vsa navodila o ločenem zbiranju so na voljo na interne-
tnih straneh www.pup-saubermacher.si.

Standard pa zahteva tudi zbirni center, ki je na lokaci-
ji bivšega odlagališča Podhom v Gornjem Gradu, za pet 
občin, kjer lahko gospodinjstva brezplačno oddajo ko-
munalne  odpadke oz. surovine. To je pomembna pri-
dobitev saj bo na enem mestu možno oddati kosovne 
odpadke, električno opremo, nevarne odpadke, emba-
lažo, kovine…

Z uvedbo novega standarda pa bo uveljavljena tudi nova 
cena ravnanja z odpadki, ki bo vključevala zbiranje in od-
voz podjetja PUP-Saubermacher, predelavo , odlaganje in 
kompostiranje podjetja Simbio v Celju, ki ima v upravlja-
nju regijski center in odlagališče. 

Zaradi spremembe načina ravnanja z odpadki bodo go-
spodinjstva na dom v začetku septembra  prejela nove po-
ložnice, ki bodo vsebovale vse zgoraj omenjene postavke 
za ravnanje z odpadki.

Za zaključek je seveda pomembno dejstvo, da si želimo 
živeti v kakovostnem bivalnem okolju. Za to pa se je vre-
dno potruditi, saj šteje vsak korak. Želeti in hoteti pa ni 
dovolj. Prvi korak na poti do naših ciljev se začne v na-
ših domovih, v naših glavah. Če bomo vsi pripravljeni na 
sodelovanje, na drobne spremembe naših vsakodnevnih 
navad, lahko naredimo ogromno. Pravzaprav vse in tako 
dosežemo cilj.

Pripravila: Alenka Centrih Ocepek
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Poročilo s področja urejanja okolja in prostora

Občinski prostorski načrt občine Nazarje
Občina Nazarje je v letu 2013 poiskala novega načrtovalca, 

ki bo OPN zaključil brez večjih zapletov. Pred podpisom po-
godbe z novim načrtovalcem je bilo ugotovljeno, da so stro-
kovne podlage, ki jih je pripravilo podjetje Archi.ka v tako sla-
bem stanju, da jih bo potrebno pripraviti na novo. Občina Na-
zarje je že pridobila ponudbe za izdelavo strokovnih podlag 
ter izbrala najugodnejšega načrtovalca. Potreben je še pod-
pis pogodbe ter izdelava podlag. Ocenjujemo, da lahko nov 
načrtovalec strokovne podlage pripravi do konca leta 2013, 
OPN pa do konca leta 2014.

OPPN Prihova – spremembe in dopolnitve odloka:
S spremembo lastništva na območju IOC Prihova so se po-

javile potrebe po spremembah in dopolnitvah Odloka o zazi-
dalnem načrtu industrijsko – obrtne cone Prihova – Nazarje, 
ki se načrtujejo kot spremembe in dopolnitve dela že spre-
jetega Odloka.
Spremembe in dopolnitve se nanašajo na območje PD 1 – 

območje bivšega Elkroja in območje PD2-A (parcela Gamit 
sedaj v lasti podjetja Jagros). Novi  lastnik želi na območju 
PD1 poleg obstoječih storitvenih, servisnih in trgovskih de-
javnosti še: gostinske dejavnosti, dejavnosti zdravstva in so-
cialnega varstva, kulture, razvedrilne in rekreacijske dejav-
nosti ter stanovanjske dejavnosti. Novi lastnik na območju 
PD2-A želi na območju, ki je z OPPN opredeljeno kot OBJEKT 
1 zgraditi večji objekt od predvidenega v OPPN oziroma ve-
čjega, kot je to dovoljeno v OPPN. Občina Nazarje je že pri-
čela z aktivnostmi za spremembo OPPN, saj bi nova inve-
stitorja Pfeifer in Jager rada čim prej pričela z rekonstrukci-
jo in gradnjo objektov.

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE OPPN CENTER
Občina Nazarje pripravlja spremembe odloka OPPN Center 

s katerimi želi spremeniti park, ki je predviden v OPPN v ob-
močje parka in parkirišč, saj je nastala nova potreba zaradi 

novih prostorov Pošte in kmalu tudi nove Lekarne. Območje 
bo potrebno uskladiti tudi z načrti rekonstrukcije regionalne 
ceste ter z lastnikom objekta Bohač.

KOLESARSKA KARTA OBČINE NAZARJE
Obveščamo vas, da je Občina Nazarje skupaj s Planinskim 

društvom Nazarje pripravila karto kolesarskih poti po ob-
čini Nazarje (glej karto). Občina Nazarje bo glede na raz-
pisne možnosti postopno pristopila k označitvam poti. Do 
takrat pa vam želimo prijetno uporabo kolesarske karte.

Ravninske kolesarske poti so:
1. Regijska kolesarska pot Mozirje – Radmirje
2. Regijska kolesarska pot Nazarje – Gornji Grad – 
     ob regionalni cesti
3. Regijska kolesarska pot Nazarje – Gornji Grad – 
     po vaseh

Terenske kolesarske poti so:
1. Po Dobroveljski planoti
2. Navezava: Čreta – Paragojnik – Letuš
3. Navezava: Nazarje – Urban – Čreta
4. Lačja vas – Zg. Pobrežje – Brdo
5. Sp. Kraše – Brdo
6. Šmartno ob Dreti – Lipa
7. Navezava: Šmartno ob Dreti – Menina
8. Navezava: Lipa – Špitalič
9. Po Šmartnem ob Dreti
V pripravi: Prihova – Žabja pot

Priloga: kolesarska karta v A3 formatu, ki je umeščena 
na sredino novic tako, da jo lahko uporabniki izločijo in 
jo uporabljajo kot karto na terenu. 

Pripravila: Lucija Poličnik in Jože Pogorelčnik v sodelo-
vanju s  PD Nazarje

PLANINSKE POTI V OBČINI NAZARJE PO 
DOBROVELJSKI PLANOTI

Pripravila: Lucija Poličnik in Jože Pogorelčnik, PD Nazarje

Priloga: karta planinskih poti v A3 formatu, ki je ume-
ščena na sredino novic tako, da jo lahko uporabniki izlo-
čijo in jo uporabljajo kot karto na terenu. 

PLANINSKE POTI V OBČINI NAZARJE PO MENINI – 
ŠAVNICE (GOLI VRH)

Pripravila: Lucija Poličnik in Jože Pogorelčnik, PD Nazarje

Priloga: karta planinskih poti v A3 formatu, ki je ume-
ščena na sredino novic tako, da jo lahko uporabniki izlo-
čijo in jo uporabljajo kot karto na terenuMed toplarjem in poslovno stanovanjskim objektom v 

centru Nazarij bo urejeno parkirišče. 

Lucija Poličnik, dipl. inž. geod.
Urad za okolje in prostor SAŠA regije
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Trajnostni energetski akcijski načrt občine Nazarje

Rast članstva Konvencije županov (občine)

Vir: http://www.eumayors.eu

Kot v vseh državah tudi v Slove-
niji spodbujamo občine k pristo-
pu h Konvenciji županov s katero 
se zavežejo, da bodo aktivno so-
delovale pri uresničevanju zasta-
vljenih energetskih in okoljskih za-
vez v okviru sprejetega Kjotske-
ga sporazuma. Z namenom okre-
piti dejavnosti OVE in URE (obno-
vljivih virov energije in učinkovite 
rabe energije) je Zavod Energetska 
agencija za Savinjsko, Šaleško in Ko-
roško (KSSENA) pristopil v partner-
stvo v okviru evropskega programa 
IEE (Intelligent Energy Europe) k 
projektu Meshartility. V sklopu iz-
vajanja projektnih aktivnosti se je 
tudi občina Nazarje pridružila gi-
banju za uresničitev zastavljenih 
okoljskih zavez in aprila 2013 pri-
stopila h Konvenciji županov. Traj-
nostni energetski akcijski načrt in 
podporo pri izvajanju konvencije 
bo za občino pripravila Agencija 
KSSENA v okviru evropskega pro-
jekta Meshartility.

Pri razvoju trajnostnega energet-
skega načrta (SEAP – ang. Sustaina-
ble Energy Action Plan), ki je ključni 
element zaveze Konvencije županov 
je zelo pomembno v začetku pripra-

ve načrta skrbno določiti izhodiščno 
rabo energije. Prav tako je zelo po-
membno identificirati najpomemb-
nejše pomanjkljivosti pri rabi ener-
gije v občini za določitev ukrepov za 
povečanje energetske učinkovitosti 
na področju javnih zgradb, prome-
ta, javne razsvetljave in drugih ener-
getskih uporabnikov v občini. Skrb-

no načrtovanje ukrepov ter njihova 
izvedba vključno z organizacijskimi 
ukrepi zagotavljajo zastavljene traj-
nostne učinke v povezavi z evropski-
mi zahtevami. Tako bodo v občini 

Nazarje izhodišče za pripravo SEAP 
in ciljev zmanjševanja emisij v oko-
lje Lokalni energetski načrt in osta-
li razvojni načrti občine.

Projekt Meshartility ima sicer dva 
glavna cilja: prvi je raziskava in od-
prava ovir pri pridobivanju energet-
skih podatkov in drugi predstavitev 

možnih poenostavitev pri pridobi-
vanju podatkov na lokalnem in na-
cionalnem nivoju za potrebe načr-
tovanja in spremljanja energetskih 
ukrepov v okviru SEAP, ki je ključ-
ni dokument podpisnika Konven-
cije županov. 

Konvencija županov ni sofinanci-
rana s strani Evropske komisije, ob-
činam pa omogoča prednost pri fi-
nanciranju določenih projektov pro-
mocije in osveščanja na področju 
URE in OVE v okviru različnih EU 
programov (IEE, Elena ipd.). 

Konec letošnjega junija je bilo 
Konvenciji županov pridruženih 
4.989 podpisnikov - občin, ki sku-
paj zajemajo 171.158.975 prebi-
valcev. V Sloveniji je Konvencijo žu-
panov podpisalo 18 občin, od tega 
jih je pet uspešno pripravilo SEAP. 

Sašo Mozgan, 
Energetska agencija KSSENA



16 Vrbovške novice

IZ DELA OBČINE



17Vrbovške novice

IZ DELA OBČINE



18 Vrbovške novice

EKOLOGIJA



19Vrbovške novice

VARNOSTNA PROBLEMATIKA



20 Vrbovške novice

OGLASI



21Vrbovške novice

KMETIJSTVO



22

OGLASI



23Vrbovške novice

IZ DELA OBČINE

Muzej Vrbovec, muzej gozdarstva in lesarstva

Sodelovali smo tudi na lončarskem prazniku
Muzejsko delo v preteklih dvanajstih mesecih je v veliki meri 

zaznamoval projekt Obrazi dediščine, s katerim smo na razpi-
su LAS uspešno kandidirali za evropska sredstva. Namen pro-
jekta, v katerem sodelujejo partnerji iz vseh zgornjesavinj-
skih občin, je, skozi dogodke, prireditve, skupno promocijo 
in druge aktivnosti povezati in popularizirati muzejske zbirke 
in ostalo bogato kulturno dediščino naše doline.  
Z izvajanjem aktivnosti smo pričeli že lansko jesen, ko smo 

za učence nižjih razredov OŠ Nazarje pripravili pravljično 
predstavo Ravbarjev dnevnik v izvedbi Kulturno umetniške-
ga kluba Potovke. Sredi leto-
šnjega aprila je potekala pri-
reditev Dober teden muzej-
skih zbirk Zgornje Savinjske 
doline. Vse zbirke so s pripra-
vo najrazličnejših dogodkov 
na široko odprle vrata svojim 
obiskovalcem. V muzeju smo 
se v okviru prireditve z naj-
mlajšimi obiskovalci preizku-
šali v igrah naših babic in ded-
kov, v Bohačevem toplarju pa 
so ponudniki kmečke tržnice 
pripravili zanimivo razstavo 
in degustacijo pečenih kva-
šenih dobrot. Konec aprila je 
v Kokarjah potekal večdnevni Lončarski praznik, ki je po pri-
reditvi izpred 15-ih let ponovno obudil spomin na zadrečko 
črno lončarstvo. Praznovanje se je začelo z izvedbo lončar-
ske delavnice, nadaljevalo z večerom Pod kokarskim klobu-
kom, kjer smo z različnimi sogovorniki spregovorili o zgodo-
vini, pomenu in ohranjanju spomina na lončarstvo. Osrednji 
del praznovanja je zajemal pohod po novo urejeni lončar-
ski poti, lončarski sejem, prikaz in delavnice lončarske obrti, 

igre za otroke in družabni program. V okviru projekta je bilo 
izvedeno tudi izobraževanje za interpretacijo dediščine. Spr-
va so udeleženci pod vodstvom Marjete Keršič Svetel izpo-
polnjevali svoje teoretično znanje, nato pa si na Solčavskem 
ogledali praktični prikaz interpretativnega vodenja in se tudi 
sami preizkusili v tej veščini.
Čeprav so večino dela v muzeju zaznamovale aktivnosti v 

okviru projekta, je bilo pestro tudi ostalo dogajanje. V spo-
mladanskem času smo pripravili fotografsko razstavo Matja-
ža Čatra Med svetovi in ob tem izdali spremljajoči katalog. Od 

maja dalje gostimo razstavo 
Zavoda za gozdove Slovenije, 
OE Nazarje z naslovom Gozd 
in voda sta povezana, ki bo na 
ogled vse do konca leta. Stal-
nica muzejskega dela ostajajo 
narodopisni večeri z Aleksan-
drom Videčnikom. V letošnjem 
letu so obiskovalci spoznali ži-
vljenje in delo Frana Kocbeka, 
na večeru z naslovom Moč ce-
hov pa se seznanili z zgodovi-
no obrtniškega življenja od sre-
dnjega veka dalje. Pomembna 
ciljna skupina ostajajo najmlaj-
ši obiskovalci, za katere še ve-

dno pripravljamo zabavna in nepozabna rojstnodnevna pra-
znovanja. Predvsem v poletnih mesecih v muzej radi zavijejo 
številni individualni domači in tuji obiskovalci. Prihajajo tako 
na ogled razstave kot po najrazličnejše turistične informaci-
je. Prav slednjim je, poleg ostalega promocijskega materia-
la, namenjena zloženka Zakladi Nazarij, ki je letos dočakala 
tudi svojo angleško različico.

Barbara Šoster Rutar

Najmlajši obiskovalci pri ogledu muzejske zbirke 
(Foto: arhiv muzeja)

Občini Nazarje priznanje Naša Slovenija
Na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani je gibanje Kultu-

ra-natura podelilo priznanja Naša Slovenija za leto 2012. To-
kratna podelitev je bila četrta po vrsti, priznanje pa je spre-
jela tudi občina Nazarje za obnovo in oživljanje Bohačevega 
toplarja. Priznanje je prevzela županja Majda Podkrižnik. Do-
godek so organizirali v okviru obrtno podjetniškega sejma. 
Priznanja podeljujejo v več kategorijah. Bohačev toplar je 

bil poleg še štirih predlogov nagrajen v kategoriji Kulturna 
dediščina. V obrazložitvi je bila najprej predstavljena zgodo-
vina tega posebnega zidanega kozolca, nato pa je bilo pove-
dano, zakaj si je projekt prislužil priznanje.
Občina Nazarje je prepoznala potencial objekta in poskr-

bela za njegovo ohranitev, popolno prenovo in novo večna-
mensko funkcijo. V pritličju kozolca je urejena kmečka tržni-
ca. Na »gumnu« je urejena stalna razstava Nazarje skozi čas, 
na podstrešju pa razstavno-prodajna galerija domače in ume-
tnostne obrti s področja Zgornje Savinjske doline.

Občina Nazarje z obnovo Bohačevega toplarja ni poskrbela 
le za skrben in vzoren primer prenove sorazmerno redkega 
zidanega kozolca, ampak je ustvarila nov javni prostor, kjer 
se srečujeta preteklost in sedanjost. 

Marija Lebar
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Dan odprtih vrat Varstveno delovnega centra

Varstveno delovni center (VDC) od letos v 
Nazarjah 

Potem, ko so se varovanci VDC-ja iz naše doline nekaj časa 
vozili v Velenje, je letos začela delovati enota Vrba v Nazar-
jah. Tako zdaj varovanci lahko preživljajo svoje dneve bliže 
doma. Vodstvo VDC-ja je pripravilo dan odprtih vrat. Ob tem 
je direktorica Darija Lesnjak povedala:
»Z ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve smo, 

preko javnega razpisa, na lokaciji bivšega Elkroja v Nazar-
jah najeli primerne prostore za našo enoto dnevnega centra 
Vrba. Poslovne prostore nam je dalo v najem podjetje Pfe-
ifer d.o.o. Nazarje, ki ima v lasti celotno območje bivše teks-
tilne tovarne Elkroj. Najemodajalec nam je prostore primer-
no uredil, zajemajo 240 m2 notranjih površin in 300 m2 ure-
jenih zunanjih dostopnih poti. V brezplačni uporabi imamo 
dodatnih 700 m2 zelenih površin, ki jih preurejamo v cveto-
če zelenice in večnamensko športno površino za uporabni-
ke. V bližini so tudi poslovne površine, ki omogočajo širitev 
naše dejavnosti na celodnevno, institucionalno varstvo, za 
katero je pristojno ministrstvo tudi že izdalo soglasje. Naje-
mna pogodba za nove prostore dnevnega centra Vrba je bila 
sklenjena za 15 let, z možnostjo podaljšanja oziroma širitve. 
Notranjo opremo prostorov je zagotovil regijski center SAŠA 

sam, donacijo v višini 5.000 evrov je prispevalo društvo So-
žitje Zgornje Savinjske doline. 
Trenutno je v enoti Vrba 14 uporabnikov dnevne storitve 

VDC,  prostorske kapacitete omogočajo sprejem za 20 upo-
rabnikov, kar predstavlja realno oceno potreb uporabnikov 
iz Zgornje Savinjske doline za obdobje 2013-2020. V enoti 
so redno zaposleni trije strokovni delavci, v veliko pomoč 
so nam javni sodelavci, ki jih s pomočjo občine Mozirje in 
Rečica ob Savinji zagotavljamo za obdobje leta 2013. Novi 
prostori omogočajo izvajanje tudi novih programov kot so 
program gline in sveč, program lesne kooperacije kar pri-
naša novo kvaliteto dela, nove izdelke in večje možnosti 
prodaje le-teh.
Regijski center SAŠA praznuje letos 10. obletnico svojega 

obstoja. Zgornjesavinjska enota se nam je pridružila ob sa-
mem začetku, prej pa je, skoraj enako obdobje, delovala v 
okviru centra za socialno delo Mozirje. Regijski center SAŠA 
se namerava v obdobju 2013-2020 razvojno širiti in v svojo 
dejavnost vključevati še dodatne socialnovarstvene progra-
me. V enoti Vrba in na področju Zgornje Savinjske doline vi-
dimo prioritetne možnosti za planirani razvoj.« 

Bohačev toplar

Zelišča in začimbe na različne načine
Ponudniki na nazarski kmečki tržnici pod Bohačevim to-

plarjem so v soboto, 13. julija, pripravili poseben dogodek 
– razstavo in degustacijo, katerih rdeča nit so bila zelišča in 
začimbe. Ogledati si je  bilo moč tudi literaturo, ki govori o 
tej tematiki. Zbranim je spregovorila županja občine Nazar-
je Majda Podkrižnik.

Županja je poudarila prizadevanja, ki jih v delovanje tržnice 
vlagajo tukajšnji prodajalci kmečkih pridelkov, da tržnica re-
dno deluje že tretje leto. Omenila je, da se je lani v tem okvi-
ru zvrstilo precej zanimivih dogodkov in prireditev, ki so po-
tekali skozi projekt Dobimo se na tržnici, sofinanciran s pro-
gramom Leader. Dodala je, da se tudi letos nadejajo pozitiv-

nega odgovora v tej smeri, saj so se ponovno 
prijavili na razpis. 
Jernej Mazej je predstavil razstavo zdravilnih 

zelišč in začimbnic. Okoli 70 različnih vrst se jih 
je nabralo, med njimi tudi bolj eksotični primer-
ki, ki k nam prihajajo iz drugih krajev, kot je na 
primer stevia, pa tudi številna znana domača ze-
lišča kot so žajbelj, dobra misel in rman.
Spregovorila je še Anica Bider, ki koordinira 

delovanje tržničnih ponudnikov. Predstavila je 
jedi, ki so jih ti pripravili in donirali za razstavo 
in degustacijo. Več kot trideset jedi se je ponu-
jalo na lepo pripravljenih mizah, vse od pirine 
solate pa do rožmarinovih kruhkov, od bučnih 
polpet do čebulne pite. Obiskovalci so z vese-
ljem posegali po dobrotah, predvsem obisko-
valke pa so zanimali tudi recepti za pripravo 
tako raznovrstnih okusnih in zanimivih jedi.

Marija LebarPonudba je bila raznovrstna in mamljiva (Foto: Marija Lebar)
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KO ZB za vrednote NOB Nazarje

Slavnostno ob prazniku krajevne skupnosti in 
Dnevu upora proti okupatorju

V ponedeljek, 10. junija, je v nazarskem domu kulture po-
tekala svečanost, na kateri so se spomnili več velikih dogod-
kov iz preteklosti. Praznovanje je potekalo pod okriljem Kra-
jevnega odbora združenja borcev za vrednote NOB Nazarje, 
sodelovali so člani Kulturnega društva Nazarje in učenci tu-
kajšnje osnovne in glasbene šole. 
Uvodni govor je imela predsednica KO ZB za vrednote NOB 

Nazarje Majda Krajner: »Po nekaterih virih naj bi bilo 12. ju-
nija 1942, ko je Savinjski bataljon napadel, razdejal in zažgal 
skladišče lesnega podjetja v Nazarjah. Spotoma, ko so se bor-
ci vračali na Dobrovlje, so obračunali še z izdajalcem v Kokar-
jah. V trgovini so nabrali hrane, napolnili nahrbtnike in se od-
pravili nazaj v svojo postojanko na Dobrovljah. V počastitev 
tega partizanskega uspeha praznujemo vsako leto krajani Kra-
jevne skupnosti Nazarje praznik, ki ga primerno obeležimo.«
 Nanizala je še številne pomembne dogodke iz časa vojne, 

ko so se tukajšnji ljudje že v prvih letih vojne uprli okupator-
ju. Ko so Nemci prevzeli žago v Nazarjah, je med domačimi 
ljudmi završalo. Svobodomisleci so se povezali z mozirskim 
odborom OF in se oktobra 1941 v Toničevi gostilni v Nazar-
jah dogovorili za organiziran odpor. V štirih letih vojne je za 
svobodo dalo življenja veliko število domačinov. »Spomin 
na našo vojno preteklost mora ostati, spoštovanje do vseh 
zgodovinskih dogodkov se mora graditi pri mlajši generaciji, 

ki bo spomin na dogajanje, na katerega smemo in moramo 
biti ponosni, ponesla v prihodnost,« je zaključila Krajnerjeva.
Slavnostni govornik je bil predsednik Združenja borcev za Slo-

venijo Zadrečke in Zgornje Savinjske doline mag. Franci Kotnik. 
Slovesno dogajanje je popestril prijazen kulturni program, 

ki se je začel s slovensko himno. Svoj kamenček v mozaik so 
dodali številni pevci in instrumentalisti, ki so izvajali domo-
ljubne in borbene pesmi. Ana Škotnik je recitirala dve parti-
zanski pesmi; eno Kajuhovo in eno lastno.

Marija Lebar

Slovesnost je spremljal pester kulturni program 
(Foto: Marija Lebar)

Gasilsko poveljstvo občine Nazarje

Gasilci pripravili slovesnost ob Florjanovem
V Nazarjah je tradicija Florjanovih maš že dolgoletna in sega 

še v čas pred slovensko samostojnostjo. Kasneje so se pridru-
žila tudi druga prostovoljna gasilska društva in že nekaj let se 
Florjanove maše udeležujejo člani vseh treh PGD, ki sodijo v 
občino Nazarje. To so PGD Nazarje, PGD Šmartno ob Dreti in 
PGD Gorica ob Dreti. Vsako leto je organizator drugo društvo, 
letos so slovesnost pripravili nazarski gasilci. Poleg ostalih go-
stov se je dogodka udeležila tudi županja Majda Podkrižnik.
V soboto, 4. maja popoldne, so se zbrali ob gasilskem domu, 

kjer jih je pozdravil predsednik PGD Nazarje Roman Krajner 
in zbranim predstavil potek dogajanja. Začeli so z mašo v na-
zarski cerkvi, ki jo je daroval domači župnik pater Franc Ko-
vše, pri branju berila in pri opravilu pa so sodelovali tudi ga-
silci. Pater Kovše je v nagovoru poudaril pomembnost in od-
govornost tega humanega poslanstva, ko so gasilci večkrat iz-
postavljeni nevarnostim pri tem, ko pomagajo drugim. Nema-
lokrat pa so ob tem deležni še večkrat neupravičenih kritik.
Mašo so s petjem spremljali člani Pevskega zbora sv. Mar-

tina, ki so zapeli tudi povsem novo pesem o sv. Florjanu. To 
je napisal nazarski gasilec Srečo Urtelj st. Po bogoslužju so se 
udeleženci zbrali v samostanskem atriju, kjer so frančiškani 
in sestre klarise zanje pripravili manjšo osvežitev.
Gasilci, ki jim je poveljeval občinski poveljnik Miran Krefl, in 

njihovi gostje so slovesnost nadaljevali pri nazarskem gasil-
skem domu ob kipu sv. Florjana, kjer je zapel gasilski moški 
pevski zbor, sestavljen iz članov več gasilskih društev. Zbrane 
je nagovorila županja Podkrižnikova, ki se je gasilcem zahva-
lila za vso požrtvovalnost in za pomoč na katero lahko tako 
občina kot prebivalci vedno računajo.
Sledila je še slovesna večerja in tovariško druženje, kjer ni 

manjkalo snovi za prijetne pa tudi strokovne pogovore.
Marija Lebar

Florjanove maše so se udeležili člani vseh treh gasilskih 
društev (Foto: arhiv PGD Nazarje)
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Čebelarska družina Kokarje

Suša krojila medeno letino
Čebelarska družina  Kokarje s svojo dejavnostjo pokriva ob-

močje celotne občine Nazarje ter zaselke Trnovec, Pobrežje 
in del Holmca.  Čebelarimo v povprečju s 300 čebeljimi dru-
žinami,  večinoma  v tradicionalnih slovenskih čebelnjakih s 
prav tako tradicionalnimi AŽ panji. Spadamo med manjša če-
belarska društva, vendar smo s svojo aktivnostjo prepoznav-
ni v slovenskem čebelarskem prostoru. 
Narava je čebele in čebelarje v zadnjem obdobju postavila 

pred velike preizkušje. Lansko vroče poletje in slabo mede-
nje je negativno  vplivalo na razvoj in kondicijo čebeljih dru-
žin.  Močan razvoj zajedalca varoe ja na takšni osnovi povzro-
čil slabo odpornost dolgoživih zimskih čebel  in odmrtje pre-
cejšnjega števila čebeljih družin že v jeseni. Dolga zima, ki se 
je zavlekla skoraj do poletja, je zahtevala še dodaten davek. 
V ČD Kokarje smo preko zime ostali brez 60 odstotkov čebe-
ljih družin. Zgodovina društva 
takšnih izgub še ni zabeleži-
la.  Nekateri čebelarji so osta-
li povsem brez čebel. V dru-
štvu smo tako spomladi spro-
žili akcijo in pozvali čebelarje, 
ki so utrpeli manjše izgube, da 
podprejo svoje kolege pri ob-
novi čebeljega fonda. Naši čla-
ni so s podaritvijo čebeljih dru-
žin izkazali veliko solidarnost, 
za kar se jim ob tej priložnosti 
zahvaljujem. Žal nismo uspe-
li v celoti nadomestiti tako ve-
likih izgub, zato smo bili prisi-
ljeni v nakup tudi iz drugih ob-
močij Slovenije, kar iz rejskega stališča ohranjanja ekotipskih 
lastnosti kranjske sivke ni najboljše. V nakupe so bila vlože-
na znatna finančna sredstva, ki pa jih z letošnjim ponovlje-
nim slabim medenjem ne bo mogoče nadoknaditi. Letošnje, 
ponovno suho in vroče poletje, je postreglo še s kristalizaci-
jo medu v satju, kar je čebelarjem naložilo še dodatno delo, 
kajti čebele na strjenem medu slabo prezimljajo in bodo po-
novno na veliki preizkušnji. Čebelarstvo je, tako kot ostale 
kmetijske dejavnosti odvisno od narave, ki je še enkrat na-
kazala, da klimatske spremembe niso le grožnja prihodnjim 
rodovom, ampak so že tu , del realnosti!
Ne glede na vse, smo se v ČD Kokarje tudi v preteklem obdo-

bju trudili ostati čimbolj aktivni. V septembru 2012 smo pred-
stavili svojo in dejavnost čebelarskega krožka OŠ Nazarje na 
lesarskem sejmu v Nazarjah. Ob naši stojnici je pokazal naklo-
njenost mladim čebelarjem in poizkusil medene dobrote tudi 
bivši predsednik Slovenije Danilo Türk.  Septembra smo lahko 
občudovali cvetoče njive ajde, ki so jo zasejali kmetje ob akci-
ji za ohranitev naše čebele kranjske sivke. Akcijo, katero izva-
jamo že nekaj let in jo letos nadaljujemo, podpira tudi obči-
na Nazarje.  Naš model so pri ČSZ predstavili kot vzorčen in ga 
poskušajo prenesti na celotno območje Slovenije. Pobudniki 
te akcije so bili nekateri naši starejši čebelarji, ki sejejo ajdo že 
vsa leta. Septembra smo si vzeli čas tudi za skupno druženje 

na kmetiji Dobrova na Pobrežju. Nekateri člani smo se v okvi-
ru ČZ SAŠA, udeležili  izobraževalno tekmovalnega srečanja če-
belarjev v Žirovnici. Oktobra 2012 smo organizirali strokovno 
ekskurzijo v Obsotelje. Glavna tema ekskurzije je bil obisk po-
klicnega čebelarstva VITA MED. Poleg tega so nas sprejeli še v 
minoritskem samostanu v Olimju, ogledali pa smo si tudi se-
jem »Kozjanska jabka« v Podsredi in repnico na Bizeljskem. No-
vembra smo, v okviru akcije ČZS, zagotovili med in svojo pri-
sotnost na Tradicionalnem slovenskem zajtrku v vrtcih ter OŠ 
Nazarje in Šmartno ob Dreti.  Leto 2012 smo zaključili s pred-
stavitvijo filma »Ko čebele obmolknejo«. Film prikazuje nega-
tivne vplive nenadzorovanega napredka na naravo in živelj. Ob 
tej priliki smo se zahvalili mentorici in učenkama OŠ Nazarje 
za raziskovalno nalogo »Zakaj umirajo slovenske čebele«. Pri 
njenem nastanku smo sodelovali tudi čebelarji ČD Kokarje.  

Leto 2013 smo pričeli z obč-
nim zborom, na katerem smo 
se po spremembi zakonodaje 
lahko iz društva ponovno prei-
menovali v čebelarsko družino 
Kokarje, kot je bila poimeno-
vana ob ustanovitvi leta 1955. 
Pogozdovanje vetroloma na 
Črnivcu je že kar tradicionalna 
akcija, katero smo izvedli spo-
mladi. Maja smo se udeležili 
srečanja čebelarjev Slovenije 
v Radovljici. Poleg naštetega 
smo organizirali nabavo slad-
korja in razdelitev zdravil za 
poletno in zimsko zdravljenje 

proti varozi. Jeseni 2012 smo izvedli delavnico Priprava čebe-
ljih družin na zimo, spomladi 2013 pa delavnico Oskrba čebe-
ljih družin v spomladanskem času. Udeležili smo se tudi vseh 
predavanj v okviru ČZS in ČZ SAŠA.
Dobro delo čebelarskega krožka na OŠ Nazarje, pod vod-

stvom mentorice Branke Nareks, se je tudi letos potrdilo z re-
zultati krožkarjev na državnem tekmovanju v Dobu pri Dom-
žalah. Ponovno so dokazali, da lahko z osvojenim znanjem 
in nadarjenostjo posegajo po najvišjih uvrstitvah. Ob koncu 
šolskega leta pa smo se, v okviru praznika KS Nazarje, sreča-
li v OŠ Nazarje na zaključku čebelarskega krožka.  Srečanje je 
potekalo ob krajšem kulturnem programu, šaljivem tekmo-
vanju iz čebelarske tematike, v katerem so se preizkusili tudi 
starši in gostje, ter pogostitvi.  Ob tej priložnosti smo, skupaj 
s predsednikom KS Nazarje, Matejem Pečovnikom, mladim 
čebelarjem podelili zaslužena priznanja. 
V preostanku leta moramo uresničiti še nekaj zadanih ciljev. 

V imenu ČD Kokarje se zahvaljujem vsem, ki ste že ali pa še 
boste pri tem sodelovali. Občankam in občanom čestitam ob 
prazniku občine Nazarje! Želim vam mnogo zadovoljstva pri 
uživanju domačih slovenskih medenih dobrot! 
Naj medi!

Predsednik ČD Kokarje 
Franc Podrižnik 

Krožkarji na državnem tekmovanju mladih čebelarjev na 
Dobu pri Domžalah (Foto: arhiv društva)
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Društvo svetega Martina Nazarje

Romanje po Evropski kulturni poti sv. Martina
Lansko leto so se naše želje prehoditi Martinovo pot že del-

ček uresničile, saj smo jo prehodili od Nazarij do Domanjšev-
cev. Letos pa smo pot nadaljevali po Madžarski in prišli vse do 
glavnega cilja; mesta Szombathelya, kjer je bil rojen sv. Martin. 
S skupino zagretih pohodnikov smo se v ponedeljek, 29. apri-

la  odpravili na pot. Za večino je bilo to nadaljevanje lanske-
ga romanja, za dve udeleženki pa je bilo tokrat prvič. Pohod 
ni bil preveč naporen saj je pater Franci Kovše ubral prime-
ren tempo, k temu so pripomogle tudi neskončne Madžar-
ske ravnine s čudovitim pogledom na polja oljne ogrščice in 
neasfaltiran teren. 

Prvi dan smo prehodili 32-kilometrsko pot od mesta  Za-
lalövő do našega prvega prenočišča v Körmendu. Tam smo 
proti večeru naleteli na prijeten dogodek; koncert godb na 
pihala, kjer smo se pozdravili s slovensko zasedbo iz Mur-
ske Sobote.
Po zasluženem počitku smo se zjutraj odpravili proti Szom-

bathelyu. Na poti so nas spremljale prijetne dogodivšči-
ne s tamkajšnjimi domačini in raznolike madžarske kultur-
ne znamenitosti. Proti večeru smo končno prispeli na cilj, 
kjer smo prenočili. Naslednji dan smo si ogledali cerkev Sv. 
Martina in njegov muzej. Posebej nam je v spominu ostala 
pivnica in restavracija bratov frančiškanov. To je bil naš za-

dnji dan. Po kosilu smo se vračali nazaj v Slovenijo in proti 
večeru prišli domov.
Na poti nismo imeli kakšnih večjih zapletov. Zahvala gre vsem 

našim domačim, ki so nas imeli v mislih in molili za nas. Seve-
da pa največja zahvala Tebi Gospod, ki si nas vodil in varoval.
Dogajanja v KD Sv. Martina Marija Nazaret so v počitniških 

dneh nekoliko okrnjena, razen srečanj zbora Sv. Martina, ki 
deluje od jeseni 2011, in se člani z veseljem udeležujejo vaj 
vsak četrtek zvečer. Po urniku redno prepevajo pri mašah, 
velikokrat pa zbor popestri katerega od dogodkov na samo-
stanskem hribu. Radi se odzovejo sodelovanju na katerem 
izmed kulturnih in družabnih dogodkov v občini in izven nje.

V septembru praznuje naša župnija svoj praznik. V nede-
ljo, 22.septembra, bomo tako obhajali župnijski dan. Vsako 
leto organizacijski odbor pripravi kaj novega. V sklopu leto-
šnjega programa bo novost  bogat srečelov. Prisrčno pova-
bljeni! Pa ne samo Nazarčani, tudi ostali občani in ljudje do-
bre volje zunaj meja naše občine. Preživite z nami lepo je-
sensko popoldne, ki se bo pričelo s kulturnim programom v 
dvorani samostana, nadaljevalo pa na samostanskem dvo-
rišču ob petju, družabnih igrah med zaselki, srečelovu, se-
veda pa tudi ob dobri kapljici in okusnem golažu.

Društvo sv. Martina Nazarje 

Lansko leto začeto Martinovo pot smo letos nadaljevali vse 
do rojstnega kraja sv. Martina (Foto: arhiv društva)
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Taborniško društvo Rod sotočje Nazarje

Živimo zdravo z naravo!
To leto je bilo za tabornike Rodu sotočje Nazarje leto, ki je 

minilo v duhu varčevanja, saj denarja nimamo veliko, kar pa 
dobimo z oddajanjem prostora drugim, pa imamo za vzdrže-
vanje hiške in okolice.
Opravili smo sicer vse dejavnosti po načrtu, nismo pa imeli 

veliko aktivnosti, ki bi zahtevale večja finančna sredstva. Vsi 
člani smo opravljali dejavnosti prostovoljno in  z ljubeznijo, 
saj smo ponosni na naš čudovit prostor na terasah nad špor-
tnim centrom Laze, ki smo ga dolga leta urejali in ga redno 
vzdržujemo. Za prelep objekt z urejeno teraso, ležišči in sa-
nitarijami s tuši, ki nam služi za taborjenje in naša srečanja, 

(oddajamo pa ga tudi za piknike drugim), smo dobili že veli-
ko pohval. Tabor je v prelepem mirnem okolju tik ob gozdu, 
kar je nam in vsem obiskovalcem zelo všeč. 
Naše delo pa ni le urejanje in vzdrževanje taborniškega pro-

stora, ampak delo  z otroki in mladino. In tudi pri tem smo bili 
uspešni. Poleg celoletnih srečanj z osnovnošolci (krožek), ki 
smo jih imeli vsak četrtek in srečanj mladincev in starejših ob 
sobotah in po dogovoru, smo izpeljali vse skupne akcije kot 
so zimovanje na Mozirski planini, kresovanje v okviru KS Ko-
karje, taborjenje na našem novo urejenem prostoru tik pod 
hiško, jeseni pa nas čaka tradicionalen kostanjev piknik  in za 
konec leta Luč miru, ki jo pripravimo kot vsi slovenski tabor-
niki in povabimo čim več ljudi, da skupaj širimo mir in ljube-
zen. Vse akcije, v katere se lahko vključijo tudi drugi, so ob-
javljene v občinskem koledarju prireditev, saj želimo, da tudi 
drugi spoznajo naše dejavnosti in se le teh tudi udeležijo. 
Največ sodelujemo s planinci, saj imamo večino članov ta-

kih, ki so v obeh društvih, sodelujemo pa tudi s skavti iz Mo-
zirja in z Osnovno šolo Nazarje. Otrokom omogočimo dejav-
nosti in bivanje na našem prostoru in jim prikažemo svoje ak-
tivnosti. Prav tako smo letos na koncu junija in zadnji teden 
avgusta sprejeli otroke delavcev tovarne BSH (v okviru delav-
nic) in jih zaposlili  z različnimi dejavnostmi. Takega delova-
nja si želimo čim več, saj želimo, da tak lep prostor izkoristi-
mo za bivanje v naravi in gojimo prijateljstvo. 

Strešina Zvonka ZakrajšekVeselo, zabavno, pobarvano ... (Foto: arhiv društva)
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Mladinsko društvo Nazarje

V Nazarjah ponovno zaživelo mladinsko društvo
Mladinsko društvo Nazarje je bilo ustanovljeno leta 2004 

na pobudo   Jerneja Planovška, ki je kasneje prevzel vlogo 
predsednika društva. Njihov takratni namen je bil združeva-
nje mladih iz Zgornje Savinjske doline, pridobivanje izkušenj 
v timskem delu, omogočanje prostočasnih aktivnosti za mla-
de, medsebojno sodelovanje in druženje. Trudili so se z orga-
nizacijo raznih projektov za mlade v občini Nazarje, a je dru-
štvo kmalu zaradi slabega odziva prenehalo delovati. 
Letos smo bili občani Nazarij, rojeni v letih 1987-1998, pova-

bljeni s strani županje Majde Podkrižnik na okroglo mizo mla-
dih v Kulturni dom Nazarje, kjer je bilo govora o vključeva-
nju mladine v lokalno skupnost. Na okrogli mizi so bile priso-
tnI ljudje, ki so nam podali veliko svojih izkušenj in idej. Mar-
ko Pritržnik, direktor Mladinskega centra Velenje nam je pove-
dal veliko praktičnih izkušenj iz MC Velenje, kako oni organizi-
rajo mladino ter o možnostih in priložnostih v naši občini. Ja-
nja Napast, poslanka v državnem zboru nam je zaupala, kako 
se je sama vključila v politiko in zakaj je pomembno, da smo 
tudi mladi vključeni v delo lokalne skupnosti. Predsednik Klu-
ba zgornjesavinjskih študentov Simon Koštrun je poudaril da 
klub veliko deluje v občini Ljubno in da si želi sodelovanja tudi 
z mladino iz občine Nazarje. Pobudo za sodelovanje z mladimi 
je prav tako izrazila direktorica Ljudske univerze, Brigita Kropu-
šek Ranzinger, ki je navedla možnosti sodelovanja pri delavni-
cah, ki jih Ljudska univerza organizira v Jakijevi hiši. Nasvetov, 
pobud in motivacije za vključevanje v lokalno skupnost smo 

bili prisotni zelo veseli in smo ta-
koj stopili v akcijo. 
Ponovno je zaživelo Mladinsko 

društvo Nazarje, v katerem smo iz-
glasovali nov upravni odbor. Župa-
nja nam je dala možnost najema 
prostorov v domu kulture Nazarje 
(bivša banka), kjer so sedaj naši pro-
stori. Tukaj se bodo v prihodnosti  iz-
vajali raznorazni projekti za mlade, 
tematiko in vrsto projektov pa bo iz-
brala mladina sama, ki se bo vključi-
la v društvo. Iz tega razloga vabimo 
vse mlade iz občine Nazarje, da se 

nam pridružijo v Mladinsko društvo Nazarje in da skupaj začne-
mo spreminjati prihodnost mladine v občini Nazarje. 

Ob tem pa vabimo vse, da se udeležijo letošnjega Lesarske-
ga praznika, ki bo 14.9.2013 pri gradu Vrbovec, kjer bomo 
člani Mladinskega društva Nazarje čez dan organizirali sejem 
rabljenih učbenikov za srednje šole in študij. Zvečer bomo 
skupaj »zažurali« na Lesarskem žuru, kjer nas bo glasbeno 
zabavala mlada skupina Zero-Zero in skupina Preprosto črni. 

Rebeka Kotnik
Predsednica Mladinskega društva Nazarje

Predsednica društva 
Rebeka Kotnik 

(Foto: Mateja Goltnik)



30 Vrbovške novice

DRUŠTVENI UTRIP

Prostovoljno gasilsko društvo Šmartno ob Dreti

Delo gasilcev za ljudi in skupno dobro
Tudi v preteklem obdobju je delo v našem društvu temeljilo 

na načelu, da  smo gasilci  tisti, ki nesebično pomagamo ob 
nesrečnih dogodkih  posameznikom ali pripomoremo k do-
bremu delovanju skupnosti v kateri delujemo. Na hitro reče-
no, skrbimo za vse generacije, okrepili bomo delovanje žen-
sk v društvu, spodbujamo pa tudi družabno  življenje, ki nam 
v teh časih manjka.
Obdobje od lanskega občinskega praznika  lahko ocenimo  

kot uspešno, saj smo realizirali  vse zastavljene cilje, nekaj 
aktivnosti pa je bilo nastavljenih sproti ob aktualnih dogod-
kih. Leto 2013 je leto izvolitve nove sestave organov društva. 
Društvo je v dobri kondiciji, zato  novi organi društva lahko 
nadaljujejo  uspešno delovanje. 
Z rezultati na   tekmovanjih smo zopet dokazali, da se ude-

ležba izplača, saj smo v različnih kategorijah dosegli zelo do-
bre rezultate. Uvrstitve so vidne v naših vitrinah...
Na področju investicij nam je s pomočjo krajanov uspelo 

obnoviti dotrajano kritino na gasilskem domu. Vrednost in-

vesticije je presegala  15.000 €.  V tej številki pa niso zajete 
prostovoljne ure, ki so jih gasilci opravili v najbolj vročih dneh 
lanskega poletja. Poleg nabavljene zaščitno reševalne opre-
me smo se v PGD  odločili še za dve pridobitvi, ki bosta  slu-
žili krajanom in gasilcem. Prva pridobitev je AED ali avtomat-
ski zunanji defibrilator. Predstavitev naprave   je  že bila izve-
dena, organizirali pa jo bomo tudi v oktobru - Mesecu var-
stva pred požari. Druga pridobitev je  namenjena operativ-
ni enoti. Gre za dostop do prostorov operative (garaža)  brez 
ključa.  Člani operativne enote  lahko v primeru intervencije 
dvižna vrata odprejo s prstnim odtisom. Tako je  dostopnost  
omogočena  24 ur vsem, ki lahko sodelujejo pri intervenci-
jah, kar bo doprineslo k hitrejšemu posredovanju.
Na področju izobraževanja smo v  letošnjem letu organizira-

li osnovni tečaj za gasilca, ki se ga je udeležilo in uspešno kon-
čalo več kot petnajst tečajnikov. Prijavljamo se tudi na  osta-
la izobraževanja, s tem pa izpolnjujemo zahteve Gasilske zve-
ze Slovenije, ter izboljšujemo teoretično in praktično usposo-

bljenost članov operative.
Skrbimo za vse generacije članstva. V 

okviru krajevne skupnosti  delujemo z 
roko v roki  z vsemi društvi, odzivamo pa 
se tudi na klice za pomoč, ki ni ravno ga-
silske narave, naše ukrepanje pa pripo-
more h kakovostnejšemu življenju. Rad 
bi se še enkrat zahvalili krajanom in or-
ganizacijam, ki s prispevki ali besedami 
podpore omogočajo delovanje  društva 
na  visoki ravni. 

Bojan Štrukelj 
Predsednik PGD Šmartno ob Dreti

KO ZB za vrednote NOB Šmartno ob Dreti

Zaradi predanega dela ni težav s pridobivanjem 
članstva

Krajevni odbor združenja borcev ta vrednote NOB Šmar-
tno ob Dreti deluje v okviru območnega združenja  ZB Mo-
zirje, v domačem kraju pa že ves povojni čas. Trenutno šteje 
85 članov, število se je v desetletju potrojilo. Strukturno so 
zelo močno zastopane članice kakor tudi mlajša populacija, 
čeravno imamo člane, ki živijo kar v petih slovenskih pokra-
jinah, njihove korenine izvirajo povečini iz krajevne skupno-
sti Šmartno ob Dreti.
Program našega delovanja je usklajen z republiškim in ob-

močnim programom ZB NOB. Na našem območju je v ospred-
ju delovanja nenehna skrb za vzdrževanje in obnovo  osmih 
spominskih obeležij, od katerih jih je več kot polovica pov-
sem obnovljenih. Posebna pozornost velja tudi pridobivanju 
novih, zlasti mlajših članov.
Zelo dobro sodelujemo z vsemi društvi v kraju, še zlasti pa Člani na Menini (Foto: arhiv društva)

Udeleženci tečaja za gasilce (Foto: arhiv društva)
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z osnovno šolo in vrtcem, ki s kulturnim programom pope-
strita naše spominske proslave. Za usklajeno in uspešno so-
delovanje še posebej skrbi naš član, predsednik KS Šmartno 
ob Dreti, Miro Brezovnik.
V okviru programa je zelo opazna aktivnost in prisotnost 

članov na spominskih srečanjih doma v Sloveniji in v zamej-
stvu (Peršman-Avstrija). 
Doma se udeležujemo prireditev na Menini, Čreti, Gra-

ški gori, v Bočkih grabnih, v Motniku (ustanovitev Šlan-
drove brigade), na Osankarici,   pripravljamo komemo-

raciji (27. april, 1. november), organiziramo izlete, lani 
npr. v Kumrovec, v Kočevski rog, še prej Bolnišnica Fra-
nja in tako naprej.
Za izvedbo programa so potrebna odrekanja, hkrati pa mno-

žično sodelovanje članstva. Uživamo tudi razumevajočo pod-
poro občine, zlasti v obliki sofinanciranja pri obnovi in vzdr-
ževanju spominskih obeležij. Tudi v bodoče vabimo k sode-
lovanju vse, ki cenijo vrednote NOB in zlasti razumejo njiho-
vo pomembnost za našo prihodnost.
Naj družba že enkrat vse žrtve pietetno pokoplje in ne od-

kopava, ne glede na to , na čigavi strani so bili – bili so naši!
Predsednik 
Jože Zidarn

Uradne ure občinske
uprave Nazarje

ponedeljek 	 8.00 - 15.00
torek			  8.00 - 15.00
sreda		  8.00 - 17.00
petek		  8.00 - 13.00

Telefon: 03 839 16 00, 
Faks: 03 839 16 15
E-pošta: obcina@nazarje.si

Ob dnevu mrtvih člani obiščejo grobišča in spominska 
obeležja padlih borcev (Foto: arhiv društva)
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Društvo upokojencev Nazarje

Društvo svojim članom nudi številne možnosti

Dragi občani!
V času praznovanja občinskega praznika  se bomo upokojen-

ci  Zgornje Savinjske doline predstavili na celjskem obrtnem sej-
mu, ki bo od  11.9.do 17.9.2013. NAŠ DAN, DAN UPOKOJENCEV 
OBČINE NAZARJE, BO V PONEDELJEK, 16.9.2013! Vabimo vas, 
spoštovani občani,da se nam na zanimivem dogodku pridru-
žite in nas prideta pogledat v halo M, razstavni prostor št. 70, 
saj poteka skupna predstavitev  tako DU Nazarje kot DU Šmar-
tno ob Dreti. Vso podporo nam je namenila tudi naša županja, 
Majda Podkrižnik.
Predstavili bomo dogodke, izdelke in ustvarjalnost naših čla-

nov. Zelo bomo veseli vašega obiska! Z nami bo  Muzej Vrbo-
vec s svojo zgodovino. Upamo, da pride tudi  »sedma sila«, da 
pove širši javnosti, kaj delamo.
Pokažite, da podpirate ljudi v tretjem življenjskem obdobju.

Štefan Turk, predsednik DU Šmartno ob  Dreti in 
Vera Pečnik, predsednica DU Nazarje

Ne bom pisala samo suhoparnih podatkov, temveč bom  
vključila  razmišljanje in upanje, saj smo prepričani, da ve-
liko slabše ne more biti , mi pa še vedno živimo in delamo.
Leto 2013 smo začeli z veliko mero optimizma, saj verjame-

mo v to, da če  seješ  dobro voljo med ljudi, se bo nekaj se-
men le prijelo. Pričeli smo z občnim zborom, kjer smo ana-
lizirali delo in napovedali, kaj  bomo delali v prihodnje. Bili 
smo veseli vsake pripombe in sugestije. Smo optimisti in za 
enkrat nam  s pomočjo  naših članov  to tudi uspeva uresni-
čevati. Smo kar številčna nepolitična organizacija v Občini 
Nazarje, ki šteje preko 300 članov. Ugotavljamo, da se nera-
di  včlanjujejo tisti, ki so se upokojili kasneje in imajo nekoli-
ko višje pokojnine, saj so bili na zahtevnejših položajih v služ-

bi in  verjetno ne želijo med nas, ki smo starejši. Res pa je, 
da se tudi sama mnogokrat vprašam, kaj pa storimo za tiste 
z  nekoliko višjimi pokojninami – ukinili  so regres, da ne go-
vorim o strašenju, da se bodo ravno nekoliko višje pokojni-
ne znižale in verjemite, namesto da bi bili danes  upokojen-
ci z nekoliko višjimi pokojninami ponosni na to, da so nekoč 
veliko več vplačevali kot  ljudje z nižjimi pokojninami, so  raje 
tiho, saj je uspelo našim  predstavnikom v parlamentu nare-
diti to, da se človek skoraj sramuje višje pokojnine in ne, da 
bi bil ponosen, saj je vedno toliko več prispeval v solidarno-
stno »upokojensko blagajno«! Le kje smo … Opozorila bi pa 
na to: 10 evrov letne članarine se vedno povrne v takšni ali 
drugačni obliki. Denar se nikoli ne namenja v tri dni, temveč 
je namenjen izključno članom našega društva. Naj bo do-
volj. To je samo v razmislek tistim, ki še niso naši član, saj bi 
nam  lahko kar  veliko pomagali s svojim znanjem in izkustvi.
Za božič in novo leto smo obiskali vse starejše in bolne čla-

ne. Uspelo nam je organizirati, kljub  težkim razmeram, sre-
čanje zgornjesavinjskih društev  upokojencev. Imeli smo ek-
skurzijo z ogledom hidroelektrarne v Vuzenici in splavarje-
njem, zaključili smo na  prelepem Ivarčkem  jezeru, kjer smo 
se dogovorili za pohod na Korošico pod mentorstvom našega 
člana, ki je  strokovno usposobljen. Področje pohodništva in  
dosegljivega upokojenskega »planinarjenja« je bilo na pre-
izkušnji.  V poletnih počitnicah smo skupno  s predsedniko-
ma Krajevne skupnosti Kokarje in Nazarje, obiskali naše čla-

ne v domovih upokojencev.
Zaradi težkih razmer letos ni državnega in ne pokrajinskega sre-

čanja   društev  upokojencev, zato smo še toliko bolj veseli, da 
našemu, nazarskemu,  društvu ne pojenjajo moči. Nikakor pa 
ne bi šlo, če ne bi imeli čudovitih sponzorjev in  donatorjev, ki 
se zavedajo finančnih omejitev upokojencev in nam pomagajo, 
da lahko realiziramo zastavljene cilje. V mesecu septembru na-
črtujemo piknik na Lazah in ob koncu leta še novoletno srečanje. 
Posebno mesto si zaslužijo  prostovoljci in  projekt  prosto-

voljstva.   Nikoli  jim ni žal ne časa in ne poti, da ne bi obiskali 
starejših, ki to želijo. Pomembno mesto zaseda  sekcija ročno-
delk Vrba, ki neumorno ustvarjajo s svojimi spretnimi rokami 
umetnine, ki  vzamejo dih. Na kulturnem področju sodeluje-
mo povsod, ne samo v društvu, temveč na prireditvah v ob-
čini in zumaj nje. Ne smemo pozabiti načrtovanega medge-
neracijskega centra, za katerega smo se s programom prija-
vili za evropska sredstva in pa seveda dokončne organizacije  
pomoči na domu. Izvedli smo anketo med  člani za  počitni-
kovanje in iskanje zdravja v našem hotelu v Izoli in verjemi-
te, drugo leto bomo šli, saj nas bo kar naenkrat za mali avto-
bus. Žal nam za enkrat ni uspelo  organizirati  pevskega zbo-
ra, še vedno pa je   naša naloga, da v jesenskih  dneh prične-
mo z  igrami pikada. Skupno s knjižnico smo se začeli udele-
ževati  srečanj, kjer beremo knjige in se o njih pogovarjamo, 
saj se zavedamo, da je vsaka knjiga odraz življenja. 
Ne bom poudarjala izobraževanj prostovoljcev, predavanj 

o kakovostnem in aktivnem staranju, ostalih predavanj, po-
krajinskih strokovnih srečanj in ne nazadnje srečanj z našimi 
poslanci, kjer smo jim iskreno povedali naše težave. Da ne 
pozabimo omeniti akcije popustov, ki smo jo izvedli v okvi-
ru zgornjesavinjske  koordinacije, saj ima vsak naš član mo-
žnost popustov, ki jih lahko koristi po seznamu.
Društvo je vedno na razpolago za sodelovanje, saj želimo 

biti, dokler smo lahko, aktivni povsod! Hvala vsem, ki nam 
pomagate!

Vera Pečnik
Predsednica Društva upokojencev Nazarje

Naši izleti so vedno zanimivi in zabavni (Foto: arhiv društva)
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Zakaj ne bi iz nečesa majhnega naredili veliko? 
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Športno društvo Nazarje

Športniki vabijo v svoje vrste
Naše društvo se zavzema, da bi tako prostor kot dogajanje 

na njem približali čim večjemu krogu krajanov. 
Tako smo v sklopu krajevnega praznika organizirali nogome-

tni turnir med zaselki. Prvo mesto in prehodni pokal je letos 

osvojila Trnina, na drugega so se uvrstili Bloki, s pokalom pa 
se lahko pohvali tudi Dobletina. Razvneto tekmovalnost smo 
na koncu skupaj pogasili s hladno pijačo.
Za najmlajše smo organizirali Veter v laseh - s športom pro-

ti drogi. Na igrišču in okrog njega je bilo zelo živahno. Iskrice 
v otroških očeh pa so bile najlepša zahvala organizatorjem.
1. maja smo organizirali že tradicionalni Turnir v malem 

nogometu. Dogajanje ni bilo raztegnjeno na 24ur, bilo pa je 
»kratko in sladko«. Zmagala je ekipa Jeroplast.
Športnikom se je utrnila ideja, da bi z druženjem nadaljeva-

li tudi v toplih poletnih večerih.
Sedaj vonj po kokicah ob petkih zvečer vabi k ogledu pro-

jekcije pod zvezdami. Otroci si lahko ob kokicah ogledajo 
projekcijo, starši pa ob hladni pijači poklepetajo s sokrajani.
Smo vas že prepričali, da se nam pridružite na igrišču? ne?! 

Še marsikaj zanimivega smo in bomo ponudili tako članom 
kot tudi ostalim občanom tudi v vročih poletnih in prijetnih 
jesenskih dneh.

Člani ŠD Vrbovec Nazarje

In zakaj ne bi iz nečesa velikega naredili še večje? Nismo se 
spraševali zakaj, mi smo to kar izvedli. Ta veseli dan posta-
ja iz leta v leto uspešnejši, prepoznavnejši in posledično če-
dalje bolj obiskan.
Recept tiči v uspešni mladi 

ekipi športnikov, ki za dogo-
dek gara že od začetka spo-
mladi. Ta »več« je letos vpli-
val tudi na trajanje Tega ve-
selega dne, saj se je vse sku-
paj podaljšalo za en dan. 
V sodelovanju s Klubom 
zgornjesavinjskih študen-
tov (KZSŠ), smo za pomoč 
socialno ogroženim študen-
tom v petek priredili Dobro-
delni večer. Pod veliki šotor 
smo povabili Ansambel Gol-
te in Godbo Zgornje Savinj-
ske doline. Ime večera pa je 
bil gotovo slavni komik, Ma-
tjaž Javšnik, ki je s komedijo 
poskrbel za jugo nostalgijo, pozabil pa se ni pošaliti niti na 
račun tašč, žena in lokal patriotov. Ob koncu večera smo na-
brali okoli 1000 €, ki jih bo KZSŠ podelil na jesenskem razpisu.
Soboto smo neučakano začeli že zarana, saj si nismo želeli 

pretiranih sončnih žarkov, ki bi ovirali naše sposobnosti. Do-
brodelnega teka se je udeležilo okoli 160 tekačev, ki so se z 
našo maskoto – Šmarškim Lipkojem, najprej ogreli, nato pa 
odpravili po 5,9 km dolgi trasi. Pot je vodila po makadamski 

in asfaltni cesti skozi Kraše na Brdo in nazaj skozi Šmartno v 
Račnek. Prvi je v cilj pritekel Jan Kramer, ki je z rezultatom 
20:31 postal absolutni zmagovalec, čeprav so za nas dejan-
sko bili zmagovalci vsi, ki so sodelovali – dobrodelnost je bila 

tokrat namenjena vrtcu v Šmar-
tnem ob Dreti. Ker pa smo žele-
li poskrbeti za celodnevno dru-
ženje, smo pripravili športno-za-
bavne delavnice za vse genera-
cije. Jezdenje, streljanje z zrač-
no puško in lokom, animacije za 
najmlajše, zabijanje žebljev, me-
tanje podkev, streljanje na gol in 
ustvarjanje izdelkov, ki smo jih 
kasneje prodajali zopet za do-
brodelni namen. Smeh, zabava 
in druženje, zraven pa še dobra 
glasba, okusna hrana in ohlaje-
na pijača so bili glavni razlog, da 
Račnek do večera ni sameval.
Vrhunec Tega veselega dne pa 

je bila gotova velika vrtna vese-
lica z Mambo Kingsi, ki je v naš mali kraj pritegnila več kot 
1000 obiskovalcev. Skupina, znana po tem, da naredi res pra-
vo fešto, je privabila na plesišče domala vsakega obiskovalca. 
Znali smo zapeti skoraj vse, odplesati pa še več.
Kot je že bilo rečeno – iz velikega naredimo še več. Vabljeni 

torej tudi naslednje leto na Ta veseli dan v Šmartno ob Dreti!
Eva Remic, 

Športno društvo Lipa Šmartno ob dreti 

Po napornem čiščenju pride na vrsto tudi zabava in druženje 
(Foto: arhiv društva)

Dvodnevno dogajanje je pod šotor v Šmartnem privabilo 
številne obiskovalce (Foto: arhiv društva)
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Kulturno društvo Lipa Šmartno ob Dreti

Ohranjanje narodovega izročila skozi pesem
Ljudska pesem je bila in ostaja nepogrešljiv del našega na-

roda. V minulih stoletjih je krepila slovenskega duha in sa-
mozavest, razveseljevala poslušalce z lepimi mislimi ter jim 
vlivala novih moči za prihodnost. S svojo iskrenostjo in nepo-
srednostjo postaja vse bolj aktualna tudi v današnjem času.
Da stare zadrečke in savinjske ljudske pesmi na odru znova 

zaživijo, že več kot pet let skrbijo tudi Ljudske pevke KD Lipa, 
ki jim je ljudsko petje poslanstvo in dragocena dediščina za 
mlajše rodove. Z lokalnimi ljudskimi napevi predstavljajo svoj 
kraj, pokrajino in običaje.
Tako kot že nekaj let, se tudi letos lahko pohvalijo z več kot tride-

setimi nastopi na različnih kulturnih in družabnih prireditvah, sre-
čanjih ljudskih pevcev in godcev ter v domovih za ostarele obča-
ne. Na številnih prireditvah po vsej Slo-
veniji so prisotne že nekaj let zapored.
V želji, da pesmi najdejo pot do čim 

širšega kroga poslušalcev in spomi-
ni ostanejo trajni, so v lanskem letu 
v samozaložbi izdale že svojo dru-
go zgoščenko z naslovom »Takšna 
sem jaz mlada bila«. Tradicionalen 
koncert Veselo popoldne z Ljudski-
mi pevkami KD Lipa, ki ga kulturno 
društvo organizira v okviru prazno-
vanja občinskega praznika, je bil to-
krat prava priložnost za predstavi-
tev zgoščenke, hkrati pa je bil name-
njen tudi praznovanju 5-letnice de-
lovanja ljudskih pevk. Na koncertu 
so nastopili številni znani slovenski 
glasbeniki in pevci ljudskih pesmi.

Druga stalnica v kulturni ponudbi 
društva je božično-novoletni kon-
cert v cerkvi svetega Martina, ki 
obogati praznični čas z božičnimi na-
pevi v izvedbi različnih vokalnih sku-
pin iz naše doline.
Ljudska pesem in širjenje le-te je 

tudi dobra priložnost za prepoznav-
nost in promocijo naše kulturne de-
javnosti in domačega kraja. V mese-
cu oktobru 2012 je bila v Šmartnem 
posneta oddaja »Jesen življenja« 
v produkciji VTV, ki je namenjena 
predstavitvi posameznikov, ki pol-
no in optimistično preživljajo svojo 
jesen življenja. V oddaji sta se po-
leg Ljudskih pevk KD Lipa predstavi-
la tudi mlada harmonikarja Klemen 
Lamprečnik in Teja Štrukelj, ki pevke 
pogosto spremljata na njihovih na-
stopih in pri širjenju ljudskega izro-
čila pomagata graditi most med dve-
ma različnima generacijama.
Nataša Bele, predsednica KD Lipa

Ljudske pevke Lipa na božično-novoletnem koncertu 
(Foto: Marija Lebar)



35

ŠOLSTVO

Občina Nazarje

Županja gostila letošnje najboljše devetošolce
Letošnje šolsko leto se je končalo, učenci so na počitnicah. 

Tik pred koncem pouka pa je županja občine Nazarje Majda 
Podkrižnik na sprejemu gostila učence, ki so končali deveti ra-
zred z najboljšimi ocenami. Mladi so se predstavili in poveda-
li, kje bodo nadaljevali šolanje, nekaj spodbudnih besed pa je 
dodala tudi ravnateljica Osnovne šole Nazarje Vesna Lešnik.
Županja je izrazila zadovoljstvo nad tako številno generacijo 

odličnjakov, ki zapuščajo nazarsko osnovno šolo. Poudarila je, 
da je šolanje v Nazarjah brezplačno, kar je edinstven primer v 
Sloveniji. Dodala je še, da večina mladih, 
ki so bili tokrat v gosteh, ni samo odlična 
pri pouku, pač pa deluje tudi v različnih 
oblikah druženja v občini ali pa na raznih 
tekmovanjih po državi dosegajo vrhun-
ske rezultate in tako pripomorejo k pre-
poznavnosti občine. Mladim je položila na 
srce, naj domačega kraja in občine ne po-
zabijo in naj se še vedno dejavno vključu-
jejo v tukajšnje družbeno in družabno ži-
vljenje. Delovanje v različnih društvih na-
mreč prinaša bogate izkušnje, ki pridejo 
prav kasneje v življenju.
V kratkih besedah se je spomnila svojih 

izkušenj iz šolskih dni. Zatrdila je, da bodo 
mladim na občini po svojih močeh vedno 

pripravljeni pomagati. Predstavila je delo občine in svoj kon-
kreten delovni dan, nato pa k besedi povabila še ravnatelji-
co, ki je menila, da šolo zapušča zelo pisana in radoživa dru-
ščina devetošolcev.
Potem, ko so mladi povedali, na katere šole so se vpisali, jih 

je čakalo presenečenje – velika porcija sladoleda. Umanjkalo ni 
niti knjižno darilo – slovar angleškega jezika, ki ga je županja po-
darila vsakemu, mu stisnila roko in želela vse dobro v življenju. 

Marija Lebar

Skupinska slika z županjo (Foto: Marija Lebar)
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